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TR0BT FeROD BP[0WOT 11 J¢ BT = —62 + 30

~ ABPO0ZT BeROD 3RJOWOT 11 d¢ TT = —32

23)3,8,13, ... 253 33 IWIOTT JeROD BRVJCWOT STORA 208¢ T FOWIELBOWO.
24) 21,18,15, ............ —81 88 FTIO0ST 3eROD BRJOWOT STORA 28F¢ TT FOWEEOWO.
25) 21,18, 15, ............ X=003T SeR0H a%ﬁc I3 —81 «@nd cbomaz:smel O ROWD.

Zowes : AP 0w a=21me d=a; —a; =18-21= -3, a, =-81, n=?
a,=a+ (n—1)d

—81 =21+ (n—1)(-3)

—-81=21-3n+3

3n=24+81

3n =105
105

n=— ~n=235
3

~ AP o 353¢ Iy —81 snd.

26) 3, 8, 13, .......... TWP03T SeROD @%ﬁe TTw) 78 &N DOLVTIT, FOBEROND.

27) 7, 13, 19, ........... TW03T SeROD @%ﬁe TTw) 205 &N DOLVTIT, FOBIELROND.

28)8, 3, —2, e 8 Te0ZT FeROH 22 ITNETINT RATTRY, FORELROWD.
TOTT : a = 8, Syp =7

d=a,—a; =3-8=-5

Sn =2 [2a+(n—1d]

S22 = Z-[2(8) + (22— 1)(-5) ]
Sz = 11[16 + 21(=5)]

Sy = 11[16 — 105]

Sy = 11 x —89

Sy = —979

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT They 13
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29) 2+ 7+ 12......... 83 F[I3008T 3eedod Reme 10 ITRLEINS ;‘mgamel TOREEBOWD.
30) —37, —33,—29, ............ 83 A[308T 3e@od 12 IJTREEINS mgamel TOWRELEROWD.
3 Marks Questions (LA-1)

31) 20T AZPOST epon 13 @ 38 D) 163 T 73 =TT, Zegod 31l BTIZ,
FOT&BOW0.

TOwe0 : AP 0D a; =38 BB ay6 = 73 TS azq =7

AP ob9 d = 2
rP—q

e —

d= 16 -1

_73-38 35 7

15 15 3

a31 = a1 + 30d

as; =38 +30(2)

a31 = 38 + 70
a31 = 108
32) e.0m AZPOZT Bepod 3F¢ TT 12 ) 503 IT 106 sTT, Jepod 293¢ TITHI,
FOTWILROWD.
33) e.0md AZPOZT BeRoH 3Fe IT 4 FB, IFe T —8 $TI, Jepod 5S¢ JTII,
TOWIELROWD.
34) 6 00T RNTVRT ATV 40 TITAFEOING mgsaael BOTLROWO.
LVOTOT : 6, 12, 18, ............ 240 ( QF0TT 403¢ Ty 40 X 6 = 240 eﬁmgcﬁ. )
S, = 6+12+18+........... + 240
S, =6(1+2+3+ ... +40)
S, =6 [%0“)] (~Sese n mgeas FosRe @68 S, = M)
S, = 6 x20x41
S, = 120 x 41
S, = 4920
6 00T PINFOWT Zenw 40 FIBHRTFoINY BeSR) 4920 8.
T3ESH FT
TOTT : 6, 12, 18, oo ( 40 ITRES3A )
a = 6 B 54_0 = ?

d=a2—a1=12—6=6

Sn =2 [2a+(n—1d]

Sio = 5 [2(6) + (40— 1)(6) ]

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT The 14
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Ss0 = 20[12 4+ 39(6)]

Sso = 20[12 + 234]

Sio = 20 X 246 Si0 = 4920

6003 PINFOWT Jenw 40 FIBHRHFoINY B 4920 8.

35)3nece 15, 83 @m@érmf mgamol BOTWIHROND.

36) 100323 2008 ST 78 OTTZERY 20T 30RHRBOWD.
o0 S, =1054+1124+119+....cceeeneee. + 196
Sn =7(154+164+17 ... +28)

n(n+1)

s, = 7|82 xXAMHD]| 2050 n meds 208RY 803 S, =
2 2 & D e 2

)

= 7[14 x 29 — 7 x 15]

= 7[406 — 105]

= 7 x 301

= 2107

100 =3 2003 IS 78 ©TIIFRY F0Z 2107

Tesmred s
om0 : 1054 112 + 119 + oo + 196
a = 105, l=qa,= 196, S, =?

d=a,—a; =112-105=7
a,=a+ (n—1)d

196 =105+ (n — 1)7

196 —105=7n—-7
91+7=7n

98 =7n

n =14

n
Sp =5 [a+1]

14
Si4 = — [105+196]

514_ = 7 [301]
Sie = 2107 2100 %3 2008 FBOI T STIIFAY ey 2107

37) 0 coow 50 3 IERS 8= ‘50&3571%3 BRT TOBILROWO.

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT THhw 15
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38) 3,7,11,15, ... 85 BRPOBT 3eod 103 Inhor 208¢ TITRYSINT &0
FOTLEBOWO.

39) 2oz BZoST Fepod 108 Imw 109, 15%¢ ITW 1508 BHoeas, 3epod 258¢
TT TOTELROWD.

10[a + (10 — 1)d] = 15[a + (15 — 1)d] [+ a, = a + (n — 1)d]
10(a + 9d) = 15(a + 14d)

10a +90d = 15a + 210d
10a — 15a = 210d — 90d

—5a =120d
120
=775
a=-24d 0 6o——— >(1)
as =a+ (25—-1)d
a,s = a+ 24d
a,s = —24d + 24d (3. 1 o0®)
azs =0

40) 2.0%» =S30338 3R 83 IRP) 0 @nd. TemES 3epcd 383 ITP) 183¢ ITT
msce&dagd NOTH TP

TWOTT @ XB/WOST FeronY ag =0

a,g = ag + 10d (vap=aqg+(p—q)d)
a18 == 0 + 10d
a18 == 10d ————>(1)
asg = a,g + 20d (vap=aq+(p—q)d)
a38 == 10d + ZOd ('-' 3. 1 @OES)
a38 == 30d
a38 == 3 X 10d
a38 == 3 X a18 ( 0 7\-’). 1 @OES )
~STOQAT.
41) 2.0% IZPOIT FeRO® N JWRY 303 S, = (3n? — 4n) STS Zepon 253 TT
ORI R0W0.

TOZT : FRPOIT FRODY S, = (3n? — 4n) W as =?
S,s = (3 X 252 — 4 x 25)

S,s = (1875 — 100)

S5 = 1775 ———— >(1)

S,e = (3 X 242 — 4 X 24)

S, = (1728 — 96)

Sp4 = 1632-————- >(2)

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT The 16
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Sz5 —Sz4 = aps (* Sp — Sp-1 = ap)
SZS —_— 824 = 1775 —_— 1632
s ays = 143

4 Marks Questions (LA-2)
42) 2,000 BFPOST Feod 7 J¢ TP @TT 2 S ITT 4 SRS, Tene 3erod 12 e
TP 4 Je BT 3 TFBOT 2 IBupNT. ToMTT & SeRODT, FORELBOWD.

43) 2,00 AWPOZT FeRONY T, TP, WoFITNE BeT 10 D DFTINE
Moy 24 800, ¢ TTNYEY F0ELR0ND.

44) 2,00 FBPOZT JeROD 4 Je D) 8 S TWNY Beg 24 Tone 6 Je =, 10 Je
TTNY B[R 44 8T, < FHeROD BRTO 3 TANY BHT TOBELRND.

45) FTWOBT FeRONYIT 3 TS TRTFOINY WIRT 24 D, oYY rbsa@&gp 480 =T33,
& TRTOFOINTR, TOWRAWD.

46) 2.0 B[POST FeROD RBeBO 3 TITNY HRBR) 24, DD ©INY INFRY ZRTH)
224 =TT 8 R TTNRIDY, TOBERROWO.

47) 2,00 B[P0T oD 12 e @ —13, DD, BeTO 4 TITNY [eg 24 $TT,
BrT0 10 ITNE IRITID, F0WRROWO.

48) 32 8, 4 RANTON QZONATION YVOLRT ‘:)oaﬁéﬁ% ARW08T FeR0NYN. WRNTY Slelch

TTNY rbsa@&gp DB WP, TANE rbsa@&gpﬁé QIR WP 7:15 O3B, & ‘:)o&%mfmol
TOREEBOWD.

> nHd2 : BSR03T 3RoHY 3 IIneTS oy (a—d),a, (a+ d) snc3E.
> 1RR03T 3RoHY 4 ITneT3 o (a—3d),(a—d),(a+d),(a+ 3d) snc3sE.
5 Marks Questions (LA-2)
49) 3RTO N BH mdméss :3093571%* RRTH), JRTO n BF mdméss :3093571%* Re3T
(1+) Sacas aom 2econ.
TOTOT : FATO N D APRT BOLNY By S18NSI
Si=2+4+44+64 e n ITRYSIH
a=2, d=4-2=2, n=n
S; =—[2a+ (n—1d]

Slz%[2x2+(n—1)2]

_2n
2

Si=nn+1) ————> (1)

BRTO N BT AEPDT FOLNY BeIY S,un3d

So=14+34+5+ s n ITRYTIN

a=1, d=3-1=2, n=n

S, = %[Za + (n—1)d]

S, [24+n-1]

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT They 17
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SZ=%[2x1+(n—1)2]

2n
S, = [1+n—1]

2
S, =n? ———> (2)
51 0@ LS 3 2.(2)003)
S, n2 -
S (n+1)
S, n

S, 1
S, (1+5)

S, = (1 + i) S
1 n 2
o TORAT.

50) 2 33 5 00T genwmena 10003 edns oy ADIARINL ﬁo&%ﬁ@; BRTBZ),
TOREGEBOWD.

51) 20T FT03T 3eROD BRPTO M JITNY mga% TR JNRTY N JIBNS mgar%
QI ©ITF M’ n® B8 mse TS DR, nSe TINY ©HTE (2m —1):(2n— 1)
QOTD TRA.

TeIT -2 SEDWN

1 Mark Questions (MCQ)
1) @33 83839 DE I BCsmon x 89

A) 3.5cm B) 3 cm

C) 42 cm D) 4 cm

2) QOB RTHT SPBNY WIYINY T 5:4 <338 oynd oNTRT SN
wDT3w  A) 5:4 B) 4:5 C) 10:2 D) 2:10

3) 20T &PT N 3,4, 6 DFTIPINTONS. Qcﬁﬁé BRTRLOIIT ‘amolom ST
OORT RBNY WIIRD (VIBPINTY)
A) 8,6,12 B) 9,12,18 C) 8,4,9 D) 2,4%,4

4) OB 2.0 PP BONTY 6 ¥R ITTT W) F[HOD SITET 07 8 ©& BNT. ©de
RZDOPTY 45 9B HTIT 00T FWRT STET NWTFR) (WRRTY)
A) 90 B) 60 C) 48 D) 54

5) A0E TTRB SFHRNY ONTRT RINWD 2 : 1 oDTSTYR. & Shane
DRLEFNE OVTVIR)
A) 2:1 B) 4:2 C) 4:1 D)1: 4

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thes 18
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6) NTW TPTHT SPBNY DAeDFNY ©TZ 16 : 81 <3, & SDHNY ©PTRT
LOTONG OTOBR)
A) 2:3 B) 7:9 C) 4:9 D)81: 61

7) BIINTPNEY CIPPYTD 20T LOWERES SRRT LRINY NWTHI), TEOIROY?
A) 3cm,4cm,5cm B) 6cm,8cm,10cm  C) 5cm, 12cm,13cm D) 3cm, 6¢cm, 8cm

8) 2.0 FINFT I 12cm VT, ©TT BRFT WTH)

A) 12cm B) 12v2cm C) v12cm D) V2 cm
9) 2.0 JINFT Bord vz V50 m VB, BTT WIS YT

A) Vi0m B) 5vV2m C) 2/5m D) 5m
10) AABCo®h9 AB = 6v3cm, AC = 12cm &3 BC = 6cm =33, £B o

A) 120° B) 60° C) 90° D) 45°

11) tRTBOT T, 22 SRINTDHS AT SEPET HI0H
A)V3a Sesnsd  B)V3 Smans C)3+va sesnsd D) V2 a Swmsns

1 Mark Questions (VSA)

12) Feer, THoeoRTZ, ATHVA.

13) BPoriRTA TpHeoDdTR, TRV

14) ZporiRSA'S TReoNT LEREDB[IY, ITHRA.

15) omone ‘:)o&ﬁé WOTIE YW AT WIVGRRNG  JTNTRD BN eTnT QD T
?Dwoz;ﬁmimol W 3C0.

16) e TRCONT DAREDTZ), JTHLA.

17) Q0B RNTHT SIPBNY DACDFNHR 4 1 9 ST, OJNY ONTRT=T mcsédeaﬁmi
9TVTOT FOWLECND.

W33 | 1)D [2)A [3)B |4)B |5)C [6)C |7)D |[8)B |[9)D |10)C |11)A

12) 850%s 23 m&aﬁ@ém‘% QT &2@5‘% ROTPNYY FeORT/OZ 20T LRTIN BTIV0ZT=oN
RVT ATFTe300D LVPTICE LRTNATI, ASTPRTSTY DLONRITTI

13) 20w vowdees DRTY, DBFH eI JRFY YWIBTE PING INFNRY [HTF
ARTINTOZT.

14) 20w $RHHTY V08 TAF PIDNT DT JNFY LWITTE PIRT  JRFNT B
ARDTTT, 8 OTW PIVNG IWF ©0WBRET DTF TS,

15) TRRNY YDTRT EREAD T DB, YPYNY PTATV RTND FBPDTITYTLCR.

16) &nT 03RR)TTTR DT LRTNTTY, ARPRTOITY  DZIRNA 3e3030 BTT VRTIC
LRI BB[I0ZTTONTOT.

17) 2:3

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT e 19
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2 Marks Questions (SA)

18) %W w¥3ng DE I BC w3 EC o, 0m0R000.

Z0w20 : AABC o9 DE Il BC

AD = 1.5cm, DB = 3cm o] AE = 1cm

AD _ AR (Beer Zdoeon)

DB EC ~

15_1

3 EC

5 _ 1

30 EC

1 1 A

SO

- = =~ ? 1.8cm
2 EC D/\E .

EC = 2cm
19) %@%&a 28359 DE I BCeswd AD ofma‘)aol BOTILROND.

20) AABC o DEIBC, AD=x+1, DB=x—1,

AE =x+3 m@g EC =x 333 x aﬁeﬁoﬁamol
FOTIBOWO.

21) 32433 3359 AQ L AB, PB L AB, AD = 20 cm, a

BD =12cm & PB=18cm o3¢ AQ v /rl
B
A

BOTWLBCWO. I—‘/ D

PS PT P
22) 8839 S—Q = R B /PST = /PRQ «od APQR
2,00 xmgma SENT 0T ToRA. 5 T

23) 6m DITT IeTHOT FOWF) IOT S 4m NTT JTYR, YOLDTRWIT. WTe

AIODTY 80T FWRER) 28m g ITER, YVOLDTRWIT. TWHT 8 FLWRT DTTID,

TOTOLBOND.

24) AABC ~ ADEF =3 o3ne Qe0oened gmbaen 64cm? 233 121cm? reendy,
EF = 15.4cm <8 BC onsy, 30@%0R0%0.
Bowe3 : AABC ~ ADEF

A(AABC) (E
A(ADEF)  \EF

64 (BC )2
121~ \154

YOTITICEJTT B30, T 93e0 DB AFTI QeRE, TIINT

2
) ( wRReFNY TBeod )

=oes 20
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() = G

8 BC

11 15.4
11 x BC= 154 % 8

_ 15.4x8
11

BC

BC=14x8=112cm

25) a@%sm 8359 DE I BC o] AD : DB = 5:4 <338, AADE
m@g AABCnR$ @%ermi LITVTOS FOTWIRLROWD. B

26) ABCD @&zsscsg AB Il CD =n@. AC 52 BD seernish ®TTT 0 D0mARY e,
AB =2 CD <=3 AAOB <y, ACOD n¢ DRCEIENE wmmszﬁa& BOTWLROWO.

o0 : ABCD =239 ABIIDC

FEOFTIYY TOFT 0 ROWRATY FehRS.
AB _ 2
= - 0
= AB=2CD o = > (1) | \

A AOB ) A CODR¢g A E
/A =/C [F030F 0D BReIN ]
/B =/D [F030F 0D BReIN ]

AAOB ~ ACOD [ 3we—380¢ Jpor3Ts Moo |

S(AAOB ) AB\ 2 _

(2 con) = (CD ) [ QReFNY T$oeod ]
A(AA0B) (E) 2
A(acop)  \1
(AAOB ) _ 4

A(acop) 1 A B
27) ABCD o539 ABIIDC snd. AC @08 BD seornied %
OA OB >

TORT 0 WOWRIY DRSS, TOMRTT oc = oD D C
QOTD TRA. A

28) AABCo»g9 ZADC = ZBAC rvaod D oo
BC 03007 @0e9T 2,00 Q200N
CA% = CB.CD <0z mH2. B D C

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thes 21
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3 Marks Questions (LA 1)

29) SeRF 20 WRINY INFAY BRI BornY TN BeE THTNILIR Q0T T2

Bomod: ABCD @3 2cd9 AB = BC = CD = AD
[+ SR 20D 2o IR T |

A

geor AC &= BD nsdb 3T wowwmen 0 39

DOFR. D \\U

ZAOB = 90’
oowdeed &y AOB og C

AB%= AO% + BO? " BEoNRTET TRHeod
3 s

AN
A

AB2= GAC)Z + (%BD)Z [+ AO =2AC, BO = 2BD]

AB2= 2 ACZ + -BD?
4 4
4AB?= AC? + BD? [ 4003 Bae TBIDH, MBS ]
©ond AB? 4 AB? + AB? + AB? = AC?* + BD?
- AB? + BC? + CD? + DA* = AC®> + BD* [ ~ AB =BC = CD = AD, g ]
o TORAT.
30) 6m @) 11m H3ITT 20T ownsh I0T e 12 M IRTTYR. ©Pe DORENT
TRTBT, BOBLROWO.

31) 20T ©owdReT BT WTFE 20 cm D) VOWEREITI), WENHOT DTE LIPIONWD
4 : 3 ONTTTYHT LTNG NTB/I, FOWLROWO.

32) ABCmadipmad gpdmng AC = BCed@) ABZ=2AC? swd AABC od womd wowdeed
SENT 0T ToRA.

33) 8¥8m¢Q ABC @02 DBC nsd BC sun 93

A
] /Rc
QT S, Beorried 0 IO FeOTIS, 0
A(AABC)  AO
= QOTD TRA.
D
D C
i ;n' 2
A B

A(ADBC) DO
34) ABCD ¥2oepraig geornsd 039 e,

AO co
— = — =338 ABCD o3 2,03 3o
BO DO -0

QOTD TRA.

35) 2,00 DT SPBRY  BRPYTE 2.0 WRTIT  INFR DRTTTY, ©Te SPRT
CIRPYTRTUROTD HITT INET YTHE, T Q0T WR2.
Tomes: B8 : ABC Zxbeead gghxag AB = BC = AC
AD ci» ©ow »38mend. ZADB = 90

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thes 22
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E0H : 3AB? = 4AD?

w3 AABD w3 A ADCRYY A
ZD=2/D=90" [~ TT ]
AB = AC [+38 ]
AD = AD [ BT, o |
[... |_

AABD = AADC ©0.0.87.20908 | B D C
i BD = CD =>BC ----->(1)
oowdees &ydw ABD obg

AB2= AD? + BD? [@merecs zeod]
AB?= AD? + ( 1BC)’ +BD =1BC

- ( 2 ) [* T2 ]
AB?= AD? + —AB? [+ BC = AB]

4 X AB%= 4 x AD? + AB?  [400T @&e [T moedacs]
4AB? — AB?= 4AD?
3AB? = 4AD?
o TORAT.
36) BL &3 CM nss ABC vowdnes 33w
g Sessnwnsd 4(BL? + CM?) = 5BC?
NOTH TR,
Bomes: AABC o9 A = 90".

BL &2 CM ned ABC wowdnes $dxs e -
Sgdessned L A

AABC o¢ BC?= AB? + AC? ----- >(1) (v FFoRecT TEheod)
AABL 20z BL2= AL? + AB? ( Boredx Teod)

2
BI2= (AZ—C) + AB? (- AC @320 L)

2
Bl.2= % + AB2

4BL%= AC? + 4AB? - >(2)

ACMA 205 CM2= AC? + AM? (- HFRETT Feow)
AB) 2

CM2= AC? + (7) (- AB sgzomh M)

CM2= AC? + %

4CM?= 4AC?+ AB? - >(3)

5.(2) B, 3.3, deATNR

4BL% + 4CM? = AC? + 4AB? + 4AC? + AB?
4(BL? + CM?) = 5(AB% + AC?)

4(BL? + CM?) = 5B(C? ( 2.(1)00%)

o TORAT.
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37) AABC o9 /C = 90°end. D=3 E nsb mbmon

A
CA 3 CB ¢ :c03 Dombnsh &d

AE? + BD? = AB? + DE? aom mQ2. D

Bomes: AABC og ~C = 90"

D3 E fsd 33vson CA &% CB g eds ¢ B
QOTNLD. E

AABC o»¢ AB?= AC* + BC? ----- >() (+ FResT Teod)

AACE 20w AE?= AC? + CE?  ----- >(2) (+ ZFRSE Theod)
ABCD 2oz BD2= DC? + BC? ----- >(3) (' FHFoResT BTheod)
ADCE 20w DE?= DC? + CE? ----- >(4) (+ ZFRR0ET Tzheod)

AE?+ BD? = AC? + CE? + DC? + BC? [+ B.QQ)m3) B. (), 3pkwmen]
AE? + BD? = (AC? + BC?) + (CE? + DC?)
AE? + BD? = AB? + DE? [+ =)&) 7.(4)00T]

o TORAT.

38) 15m vgm 0t DedenRy, SHOD 20w WIFROILE RecdR woNATR W3 BRI

S00o8 12m QITTOTHE  $:330% %&gosmael waaasggd. D30 md@ﬁaﬁl fgpdmnu&&raowa
ssséo&asael gEo® amelocsa msd?csegdaw SBeom Recdh woNutenR ©nT B JVROT

9Im SISTYHLE Sesdch FYOHD, ToLHZ. TS THoD BROTEY, TO@WLRCWE.
To®eS: B3 ®ES AB = 12m, CD =9m B

230 wviy BE = DE = 15m <nd.

wowdnes &oe ABE obg 12m| ™
BE*= AB? + AE?  (~Zmorecw mmbecd)

152= 122 + AE? A E C
225 — 144 = AE? | ? >l
AE? =81

AE? = 92

~AE=9m -—-—— >(1)

oowdeed &g CDE ong

DE?= CD? + EC? (~@morecs Zmeod)

152= 92 + EC?
225 —81 = EC?
EC? = 144
EC? = 122
EC = 12m ———— ~(2)

dm:ofo ono = AC=AE+EC=9+4+12=21m (~ B.(1) =3(2)007)
d‘ioja ono 21m 3.

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thes 24
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4 or 5 Marks Questions (LA-2 / LA-3)
39) e Tdheodh (TR FZPRTRIIH Jead) T, ATRX2, MR

SROTT DTWE LPINGTY, PTB YT, WOTNFY PeQRTOZ WO LTIV

ARPOBTION DT FTETEF0 LWPTITE LRTNGI), BRIPRTWSTY QGRNETT.

A

©sg: AABCo»g DE I BC.

Saech AD AE
PP — = —
~ DB EC

Sl DM L AC @2 EN L AB «¢03.

BE =3y CDrea, #eoad.

E:

A(AADE) %XAD x EN
S(ABDE) % x DB x EN

(v AT QxeeeF %x TIT X DTT )

J(AADE)  AD
J(ABDE) = DB

(AADE) %XAE e v AT Qe
A(ACED) %x EC x DM . S

—~X T3 X 239 )
J(AADE)  AE
A(ACED) = EC

8 ABDE 03 ACED R eode @i DE @ DE I BC3edny Sw@ad a3,
~ Q(ABDE) = J(ACED) ---------- > (3)

= A, B(2) B B(3) 00T
AD AE
DB EC

- T30 AORAT.
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40) &nc.iRC.ERC. ATOFTT MOED:
DTVE SPRNYY ONTRT ERCINY TaNWOTT WPYNT OVTRT LOTONG OTZAD
AR (VP FTRDTRITIWET). STOOT & SFRRNAW ARTRTENTZE 0T
PO,

B a4 o

©8: AABC=v3 ADEF neQ
ZA= /D
/B = ZE
£ZC=/LF
AB BC E

OO — = — =
G DE EF  DF

S DP = AB &3 DQ = AC ©mds=08, P omd@my, DE ed one Q Romhamd,
DF a3 mésa. PQ Xedx.

s AABC:@ ADPQ r¢d

/A= /D (%)
AB = DP (+ 583 )
AC=DQ (+ 53 )

AABC = ADPQ ( 25o.dme.250. m&gpos )

~BC=PQ ------- > (1) (v ADE RS SEPBRNY WDTRT NN )
/B = /P } (v ATE T SPBNAY ONTRT PNNL )

/B = /E (v3%)

~ /P =LE (~ BoDo %)c;p -1

wowd PQIIEF

DP PQ DQ
—_ == (" BT T TRoeod)
DE EF DF ~

AB BC AC
—_—=—=— [ (1) B TB3oWwox]
DE EF DF =

< T30 AORATI.
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TNTRT SPPWAY QLML ¢
DT FITHT GERRNT DACFNY VTR WPYNY ONDTHT PIING SNFNY
eﬁmméﬁé REDTINIVZT Q0T THR.

A
B/KC
M

a3 AABC ~APQR
AB _ BC _ AC

P
/[ \\\
Q N 128

PORT — = — =
PQ QR PR
cects: A(AABC) (AB
ARTRCOS: A(APQR) ~ \ PQ

) =) =Ge)

Sed: AM L BC 8 PN L QR «¢03.

1

A(AABC) — X BC x AM 1
TON: = £ (v AT QeRF = =X TOT X QBT )
AAPQR) S xQRxPN = 2 5
J(AABC) = BCxAM - ()
A(APQR) ~  QRXPN

AABM =3 APQN rQ
ZB=/Q

/M= /N=90°

(- AABC ~APQR)
(~ 3TBI)

(~ BRe. Be. BRVTHRTIOD JIGRFTT TOR)

(v T3)

(+3(2) DD 33) &, (1) 3G STBeda)

2 2

~ AABM ~ APQN
AM AB
B8RO0 — = —
a N PQ
AB BC AC
6958 — = — = — -
PQ QR PR
Q(AABC) _ AB_ AB
A(APQR) ~ PQ” PQ
J(AABC) (AB )2
A(APQR) ~ \PQ
S 2D B Q(AABC)
7(3) 008 T PR

- T30 AORAT.
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42) FHTORRCES Theabm, AR T3y TR

“2.0T0 wowdees SFPBRTY, NBRFT HeDT JNFY) YWITTR RIONYG SINENY
BHTZ, FTDTINZT”

A

©Z: AABC oo 2.0m woudeed ¢ms % B =90
mgeen: AC2 = AB? + BC?
c3sd: BD L AC ©e3xr

mes: AADB =3 AABC rvd)

ZD = /B =90’ (v T3 D) TuE)

A= ZA (7 PPOD TTIT, BeI)

AADB ~ AABC (~ dne. e, dRe JTRFTT TOM)
AD AB

L—=— (" LRTNRD ARPRTOITIED)
AB AC i

AC.AD = AB? -—---> (1)
9T b2 ABDC w3 AABC rvd

ZD = /B =90’ (v T3 D) TuE)
ZC= /C (7 QOPOH FBPT, BRe)
ABDC ~ AABC (~ dwe. e, dRe JGRFTT TOM)

. bc_ BC
" BC  AC
AC.DC = BCZ? ------ > (2)

( DTN TRIOTZTYR)

AC.AD + AC.DC = AB? + BC? [+ ®. (1) &3 3. (2) &, 3]
AC (AD + DC) = AB2? + B(?

AC X AC = AB? + B(C? (+ @¥30om AD 4+ DC = AC)

AC? = AB? + BC?

- T30 AORAT.
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43) JPRRTT'T Tpheobm DR TFReoHTTY, TR T W2
2.0 FPRBY W08 BHF PIAT eI BRFY WYWYTTR RTNT INENY
B0ZE BTOTT, ¥ HTWD LOBNT IW VOWERST DTEEIT.”

(aIcH AABC o9 AC? = AB? + BC?
mEeedk: /B =90°

S PQ = AB, QR =BC a3 £Q =90" =rdmod Sdeom APQR swsad.
53 APQR ©Y

PR? = PQ? + QR? (+ £Q =90, Zmoress mEoeod)

PR? = AB? 4+ BC? ————>(1) (* C®E302003)

AC? = AB? +BC? ————>(2) (~ Q)

.~ AC=PR ———>(3) (¥ B() B 7.(2)00%)
AABC =@ APQR R$9

AB = PQ (*+ TeE3cW0T)

BC = QR (*+ TeE3cW0T)

AC = PR (+ 3.(3)003)

~ AABC = APQR (. . wo. m&gpoé)
~ LB =ZQ (' 3.8.0.52)

=33, ZQ = 90° ( Te3S0M0R)

~ /B=90°

- T30 AORATI.

P33T — 3 1 QT WORTTNYTOT 8637@3@% TERCTTEONSG BRCRNED

1 Mark Questions (MCQ)
1) Beawgs FWesTone Bee@Nwwd a;x + by +c¢; =0 0, ax + by +¢, =0

WTONE FHOBOH TVOTOTNYRY, TRHOVWYN, IFNIYNTY FOOIRT LIOFI0I

a, b, C2 a b, C2

a b a b c
Qg —=+ D) L# Ltz

a, b, a, b, C2
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2) ax+by+c =0 DD ax+byy+c; =0 35 B0ITORTR, TR
BeBN TTTT 2,000 WODITY ¢3eDATT, FINIPNYY BOCIRT DLOT
A) G b B) G _bh_a
az bz aZ bZ CZ
as b b, C2
3) x—2y=0 &3 3x+4y—-20=0 33 AREBTEONTR, TSAOR® FTY Seadnsd,
A) BBOTT=ONDES.  B) fetrmdgx®  C) w0gomdE®. D) felmRng.
4) 2x+3y—9=0 B 4x+6y—18=0 35 ZWegTeony 2peqn,
A) c3Rde BOTITRY. B) »33, @omooass.
C) 3ex© ITE TOTOONYI D) ©moneg 50808 ©OTTINTS.
5) x+3y=6 @ 2x —3y =12 81 FNe3ToNY TOBIORW
A)x=0, y=6 B)x=6 y=-6
Cx=6 y=0 D) x=0, y=0
6) 2x+y =3 @ y=mx+ 3 8 Q0BER BANCFTLONWD .003¢ Y Tea30DI),
TEIRATT, M I WS
A) -3 B) -2 C) 2 D) 3
7)) x=-y @B, y >0 s30, $NIINYY o3RI Je9dod0 STNT?
A) x2y >0 B)x+y=0 C) xy <0 D)%—%zo
8) x+5y=7 B 4x + 20y = —k 3 B0e3TraNnS BReBOIN TTZT 0TIRMOT
36@8@&371%35391 TEAQATTY, kT 3803w
A) —-28 B) 24 C) 28 D) —24
9) x+2y—4=0 =B 2x+4y—12=0 35 F0esTone &peR0d TTAT
JTIOST 36@8@&371%35391 TEAQRTS.  STOOT BWETTLNRIT
A) c3nde BOTITRY. B) ©37, T0m000B.
C) 3 ITE TOTOONO. D) ©mone Ko od TOTONSS.
10)y=2x—2 =3 y=4x—4 35 IWITNT IINY eTI LoD
A) (1,0) B) (—1,0) C) (0,1) D) (0,-1)
1 Mark Questions (VSA)
11) SR WOTNT JTEFTVOTRATT, WTOWO.
12) 2,00 2309FTRTII 8@&7@35 RNETTEOT O[T, TR 0TBOW0.
13) 2TW 3TTONPTOT 8@&7@3@5 BNeTTEING BRCBOD NPT, CRT 23BCW0.
o3 30
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1A 2)C 3)B 4)D 5) C

6)B |7)D

8)A |9)A 10)A | 11) (0,0)

12) ax+b=0(xaQ a # 0 DB, a,b AD IZ BoBNRAD )

a,x+b,y+c, =0

=)

13) a1x+ by +¢;, =0 }“&Q ay, by, ¢1, a, by, c; N IS BOLBRW

a12+b12¢0,

a22 +b22 #0

2 Marks Questions (SA)
14) #$0S 8@%3@% Twesseons aé.racz,’arieémel RR2.

x+y=14
x—y=4
LOTT :

x+y=14 — (1)

xX—y= 4 ——>> (2)

2x = 18 [3. (1) = 2.(2) D, 3eE.]
_ 18

¥ T

cx =9 DB x BSoRT)y, BTy (1) TY STedTN,

9 +y=14

y=14-9

~y=5

To@ON® x = 9 W, y=5

T3ROS -

T "RETTNGR), STSFTRTTY T BRedT SPRTON,

x+y—14=0-——- >(1) a; =1, b, =1, ¢, = —14,
X—y—4=0 ——— >2) ~ az=1,  by=-1, ¢, = —4
W3 Fms TRZNOT
b1C2 _b2C1
c1a, — C,a
ab, —a,b _ 17z =271
172 291 a1b2 — a2b1
_1(=4) - (-1 (~14)
x = 1—1) —1(D) _ (-14)1 - (—4)1
1(=1) - 1(1)
—4 — 14
X=— —14 + 4
o ey
—18
X =— _ _10
SX = 9 - y — 5

PODITEIIT 330, T 93e0 T AFTIV Qea3, TOTINT
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15) 3$n3 8@&7@35 RCFTEONG ERERBNTT, WRA.

() 2x+3y =11 (i) x —y =26 (i) x +y =180
2x —4y = -24 x—3y=20 x—y = 18
16) QTR :3093571%* SZoT 26 Ty 2w0TH :3093503:3 ameloz:sd SRTTYA. & :303»3571%*5:9l
BOTR&ROWD.

TOTOT : ¥ ATW FOLAD X L y ©n3d.
3 Twed x —y = 26 — (1)

B x =3y — (2)
R.(2)&, A(1) B sTedamon
3y—y =126
2y =26
26
y =75
y = 13 DFH) y BSoD, m0esses (2) TP sTIedamon,

x=3(13)=39 . Ro3nsd 39 @) 13 .

17) TTEY JOTRTT &@@371@;@2 z:'i@cg BRIR) 235& &@@3@03 18 &0 ©{3NG. @@mfmol
TOTEEROND.

18) 33tF OWRIROWT ITLeBMOSF O3 7 LRLDNAWD I 6 wBomoney, de. 38003

3RWT8. TN 3 RLNNWD =) 5 BomnY, de. 17508 drhzed. Todeomd
R BB TBo3RoW BoRT LS FOWWLROWD.

9
19) 2,00 PITECH ©WOT B eﬁecﬁﬁ@dwa@g 23, Ae0rTB, 8 PI[,THOIN e BT,

©wie 803 =Y eﬁecﬁﬁ@dwa@g 3, FeOITT T % BT, & PI TS0,
TOREGEBOWD.
20) 20T S[RFNY I0TT 2EeFTT F[ORNA) WR[T AT B[ONYT RRTTIWIVT. 0T JIRENY
%0T 2Ee3eTT WONA, VBT BN TODIT DFTLD. WTOYT SN BODRNTY, SIR.
21) 20T D[RFNAY &OT IRVOD TOPA) ARCDIT FOAT TR T, SN, B IRFNAY
QYT SROOD TOPA RREPVT TOPAT NTW T, ST, TMOTT, ©BOYT HNT
BODENTR, FOWEROND.
22) 3RETOHT BoesTeane WecReke S0 TOTRTRER, 2rotzs, kab 2.3&303:6:9l
FOTDLROWO.
2x—3y =17,
(k+1Dx+ A —-2k)y=(5k—-4)
TOTOT:— T HNCITEND (STIF THITY)
2x—=3y—7=0 29 a; = 2, b, = =3, ¢, =-7,
k+Dx+A-2k)y+(4—-5k)=0x2Q a,=k+1, b, =1-2k, c, =45k
by _a

a
oZome (8503) Fomonegs, — =
a, by ¢

2 -3 -7
k+1 1-2k 4-5k

2 -3 -3 -7
[ DD [ —
k+1 1-2k 1-2k 4—-5k

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thes 32
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2—4k = -3k -3 D) —12 + 15k = -7 + 14k
2+3 =4k -3k D) 15k — 14k =12-7
k=5 Gy k=5
23) 3pLT0T AWeFTEONY EpeROIN T[0T JOTOTNTI), BROVTT, ko® e3S0DZ,
TOREEBOWD.

kx+3y—(k—3)=0
12x+ky—k =0
4 Marks Questions (LA-2)

24) oD RS 8@9&3&5 B0egTone ERCRODTY, VR

x—2y=0
3x +4y =20
TOTT @ x—2y=0 3x+4y =20
X 0 2 4 X 0 4 -4
y==>110 1 2 y= 221 5 2 8

z’%w@ : X wg lem = 18RS S Yeag :1cm = 13%8

\\ -'il Y
\\ * : mnan
>4 P(0,5) | RR881 9%t
\ 2 L 4 e Xi |
W HakT T‘r -
\ | x-2y=0
3 \ ot
¥ ~ 'ﬂ.{ =11
? B(2/1) : sz
X A(0, 0) | \\ IR
p 2 -/1 4 5 ™~ ]  omma
- Fo=dne: :
: x=4 | ! |
ns v=2 | I |
1 =
25) JFoDH DT BT RNCTTEANY peRODTY, VAR
(i 2x—y=2 (i x+3y=6 (iii) x+y=5
dx —y =4 2x — 3y =12 2x —y =4

YOTITICEJTT B30, T 93e0 DB AFTI QeRE, TIINT
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(iv) 2x+y—-6 =0 v) x=y-—-6 (vi) x+2y=0
2x—y—2=0 y=2-x 2x+y+6=0

(vii) 2x+y=-7 (viii) x—2y=2 (ix) x—-2y=0
x—y=1 2x —y=-2 x+2y=-8

(x) 3x+2y=0 (xi) 2x+3y=-2 (xii) x—y=4
2x—y =7 3x—y=28 2x+y =5

5 Marks Questions (LA-3)

260)x—y+1=0 == 3x+ 2y — 12 = 0 B0c3ceons IFNRERY, 98000, 33 Seadnied

Y X — WTR0TW YVOLRRDE SPWT JONWOTRY JTerTVOTNTRY, MHIF2 WIWD.
Tone 2 SEACRCOD TOORTRY, RchReP.

TOTT : x—y+1=0 3x+2y—-12=0
X 0 2 3 X 0 2 4
y=x+1| 1|3 | 4| |y=="2156 |3 |0

............................
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)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

ODTRY, — B3REIT [POI

Pug —4: SINH

1 Mark Questions (MCQ)
BB (FeTIT TR PRI 0@ WOZLIOTONT DTN Brdodnyse

A) 3es B) =33 C) Beawdom® D) wmox

BB 20T WOWNTY DFORWIOTRT ITFING FOD,

A)2 B) 1 C) ©=03 D) 3

BIBID, WOW WOWNTY [IE, FehEdT Ted

A) & B) =33 C) ¢lesm D) Beasodoz

BBTD CIPYTE DTW TFEF WOTINY TROT TOW TREMDI FTYTSS

A) =38 B) =3 C) ¢lesm D) Bezsoados

m&s QOTNRNVOT ae)gg QPO TOTTOT naa@ aérﬁmi ﬁoaﬁé

A1 B) 3 C) 2 D) ®508

wgzs $¥3m9 OX LPQ, OX =3cm o] OP = 5cm =338
PQméw NTI)
A) 5cm B) 4cm

C) 8cm D) 10 cm F Q

T3 wWInY  dees LAOP = 607 =ad dees LAPO =

A) 120° B) 90° C) 60° D) 30°
3B wIRY PQ =3 RS nisd 0 $eon3nh0n A3
BHTBIWT 2TB FRivons. PQ = 6cm 33 RS =

A) 5cm B) 6cm C) 8cm D) 3cm

PQ =2 PR @02 20@ ITFINTDY, 2,000 &3 w3BY

2pe0aTB0Z 2¥0%. LRPQ =90° & PQ =8cm
BTT BT3B

A) 5cm B) 6cm C) 8cm D) 3cm
A
10) TIBY $RKHT wIRY ‘O’ $eoBRY I PA @) PB TS~
Reo mIFEvRnE. APB = 40° ¢, LAOB evscks \ =7
A) 90° B) 50° C) 140° D) 150° ~—R

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT
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11) TIBY Beedtds 3P BC oD Hp@mend. K's ©93oiw A

A) 90° B) 50° Q) 180° D) 160° N

12) 3cm $mRY [3E $0BHOT Sem BASE OE, LOHINOT ': 2
QYT FTFIT NTH)

A) 4cm B) 3.5cm C) 45cm D) 55cm

13) ‘O’ %eog@% aegﬁé #eonow 25cm TRTT LR WWOTVL0T QYT ITFIT NTH)
24cm <30T, I3 SR
A) 7cm B) 12cm C) 15cm D) 24.5cm

14) 043003 833Q &%, OA = 10 cm =3 LACB = 45° «od
23, ABod «vgy)
A) 10cm B) 10/2cm C€) 9cm D) 10V3cm
15) 2,000 BBF, HFT QTE FBWOIT IIFING IBAT TRT 18 cm 87T ¥ IID Sw3
T
A) 8cm B) 10cm C) 9cm D) 7.5cm
16) 3263003 8339 ‘0’ 30Ty BT AABC o mmnw
a’eﬁs-‘sﬁ%ﬂd BZ=4cm, AZ=3cm ) AC = 9cm

03, BCms wwism)
A) 7cm B) 8cm C) 9cm D) 10 cm

1 Mark Questions (VSA)

17) 30403 8358 £POQ = 1307 ©ASE0E,
0 $eom¢ B33 TP 3 TQ 33 8riwans.
ToBs LPTQT @98 o=?

18) ‘O’ geomg B3, PA,PC =03y CDrishd
a’eﬁs-‘sﬁ%ﬂd PA =3 cm =B CD = 5cm
=338, PCo® w;awm& BOTWIRLROWO.

19) BRI FINKD Q0TTE?

20) 2380QLOD FINL DOTTEZ?

21) 2,00 BBB IIF WOWAIY T S, ITFING IWAT 3RCTIT ©¥E T?

@3 [1)B [2)B [3)B [4)C [5C [6C [7)D [8B [9)C |10)C

11)A | 12)A |13)A | 14)B | 15)C | 16)D | 17) 50° 18) 8 cm

19) wodde SRR, BrOLTY, el 5ed BFIOTRAYW, BHODWS F[INTWM, AVF T
I HZes.

20) 2.03¢ weg geog, &m@zf%, 233 233 gzsémﬂma RO 21) 90°
BRI, DTFCODOD JINW AW ZeI.
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2 Marks Questions (SA)
22) R4S 8IBY FENIYRTED, BIOX.

(1) n3rE
(i)  les
(ii) &
(iv) e

(v) =37 wom

23) [3W $¥IRQ FBR ABCD udpent® wosmmond.

AB + CD = AD + BC oot mQ2.

Boe0:— 3350 AP =AS ———> (1) ( THoeod)
BP=BQ ——— (2) ( Tzheod)

CQ=CR -—-> (3) ( THeod)

DR=DS ———> (4) ( Teod)

LHS =AB + CD

= (AP + BP)+(DR+CR) (:8300%)

= (AS + BQ)+(DS+CQ) (3003 mewes8eoneos )

= (AS + DS)+(BQ+CQ)
=AD + BC
= RHS
3 Marks Questions (LA-1)

24) Tebeod:- “FITT 03RPTE WOWITY VT IBFFR), FTF WODATY 2¢T @méﬁé

VOWTONETT.” DO TOHA.

F
L J

B8 0 FZdeow D) P 137 2000039 XY 330N,
P 33F 00wz 93 8w, OP «nd.

Hogdcon: OP L XY

Seds: P od), IesHIBA XY hed SdBeomd womd Q M.
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0Q %eord. 0Q Besdodd JFBW, R 2oIIY AT,

2Ee: 8309 0Q > OR (83003 )

s©3 OP = OR  ( + woBe [2B SBAWD )

wond 0Q > &%, OP

P 0@, Sedmar XY @eds ocp Romnene amd ogonmIs.

o8 0 RoWRV0T XY HedT agde Hvy WOWNYNTE ©Bedsod OP ok g
NTTI, BROVT.

~ OP LXY
< 00N AORATI.
25) Iteos:- “m&s ROTDRIOT ae)gg RYT FTFINY T TDTINVZT” Q0T TOHR.

Q
[

.
R

a3z 0 Z@eos B P oz nom,

PQ = PR nwd e WO P ood RYT FJEINLD.
mogleek: PQ = PR

gws: OP,0Q =08 OR Remy, Aedd.

mEs: AOQP =3 AORP neg

0Q =O0R (v ot BT SBAWD W)

OP =0P (" NPT, WII)

2Q=2sR = 90° (v 738 L &)

AOQP = AORP (©0.2.8 ATOT)

PQ = PR (RS B3 SROBNY ODCRT wTIND)

- T30 AORATI.
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26) 3re3Dom wBBY 0 3e0TOTT FFE 0T, WO
Towozw TP =) TQ I3FINTDY, 2903

ZPTQ = 2£0PQ 20T mdA.

27) 3pE3T0I 880 0 [T 80T QB ITW D8FCOQEOD

JPe gxfee 3om e Sem end. 8y SFEA, 3 AL
BOFRBOT 29T TRT BIT 0T YUF[I), FOWLRCN0.

28) PAm@y PBrish O deomddss w38 P
ROTHRACT H¥T FJFIN. LAPB = 120°
Tomomd OP = 2AP 20 modA.

(B3 : AOAP 0@ cos60” = 2r.
@ OP

P
29) 3rL3Dom wBBY 0 3e0TOT/ FFF 0T, WO
Towozw TP =) TQ I3FINTDY, 2903
o 0 T
/PTQ + ZP0Q = 180 0 mHA.
Q

Te -5 %gﬁ@ﬁ TOWORAT NRLLFTNH
1 Mark Questions (MCQ)

1) STIY T SBNH DT WTT WZTHT FOROOT ST N

A) s3Dow B) 20080 Dom C) IET Dacces D) 323 =ged
2) RTIQ TRy W WTT YWTRT FOROOT SV I N
A) I B DI B) &w080 Doz C) SBT3 Qacces D) 38dom
3) $9080 DOWH BRI X B FIT %, p GBS $WO0TT DOWT DACEE
npx>? npx>? nxp? nxp?
) 360 B) 270 )270 ) 360

4) 08T DOB/T BRI 90" 533 BBT DACDE B GW,0TT DOT/T DACF N
TSR

A) 1:4 B) 1:2 C) 4:1 D) 2:3
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§5) QNPT SROVT FBIY @osﬁ@mﬁd&a w303 TBRT WRTT DACDFY
s

A) 7 =og SmEnw B) 733 SmIND
C) V2333 SRInD D) 2 %30 SRIAD

6) 033NV S2ROT DOTT FORT T
A) L xnr seane B) —— X 271 SRR
360 360

C) —> x 27 BRI D) - x 11 SRR
360 360

7) 20T F[ITT DAEF DI VTe F[TH WIS AR0D BN RINTT, 8 FT3 ety

A) 2 IR B) m &osnsd C) 4 So3INed D) 7 Sw3Ined

1 Mark Questions (VSA)

8) T3 $¥TBY e O DI I I, TROOTT  EWHOIT VOB

0 AXB o ovd xD?

9) IIHOLT RTFOTHY WOLRT FeeIF 360 SRR §E03T DTS
DRLEDE aa\gj]

10) r 80T BFFOTTY YVOERT BRI 1" soon S0 DOTWT DALEDE OTV?

11) r 8 OTOE BFFOTTY YOLRT BRI 90" soon S0 DOTT DALEDE OTV?

12) 2.0 FI3TS Daceos 154cm? I OFH 20T DOBT DALEIF

7.7cm? ©TY, ©R0RTIRE ©PF G030 DOFT DALRE IT?

<at
by
<at
by

13) 3REITOT 8ZBY OTE DIFLORLOD R[BNY QRCCFNY TN
154 cm? =3 1386 cm? =8, (RodRevad I3 GRRG Qs 2?7

14) 2T DHBFCOROD FINE GRMsd TN  7em DB, 14cm sTT ©
JINY TOQNY OPTZ OF)?

15) DTW DBFCOREOD FIRE GRNisd Twen  7cm DI, 14cm sTT ¢ IIRY Daeornd
TV ARD?

16) DTW DBFCORLOD FINE TORNAWD FodwoN 281 =B 421 $TT & IInY SwNAY
moa')éﬁ mg DTD?

17) 1 8O0 BBFOTTY VOERT BReT) 0 Son w030 DORT WIFE OT?

18) 2,00 [TB TOH 44cm SBT3 8 IIT [ WBIFFIT TOYOD NT RD?

REER 1)B 2)D 3)D 4)C 5) D

2 mr?
9) nr 10) o5

0
6) B 7 A 8) 300 X 20T [RIND

11)"7” 12) 1463cm? | 13)1232cm? | 14)1:2 | 15)1:4 | 16) 35

0
17) (5= x 2r + 2 ) Sz 18) 11cm
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2 Marks Questions (SA)
(eoda: T 3 ©56 4RO T = % 203 IRTHEEE,)

19) oT@ F2ne pnw somen 19 cm Y 9 cm ARk, 32 TR FIAE JIORAS ZeTE TS
FB TOHODR, BAOQTLE IR0 FITW TR, FOWROWO.
TOTOT:— SN r; =19 cm DB, 1, = 9 cm
2R = 27ty + 27r,
ZT[R = 2‘1‘[(1‘1 + rz)

R=(r; +r3)
R=19+9
R =28 cm

20) QT F 3¢ IR TN 8 cm I 6 cm X, 32 AT FIAS De0rT B BT
DRLEFTT, BRONTLE HILETH [TH SEEE™, FoRWROVO.

WOTOT:— SN 1 = Bcm DI, 1, = 6 cm
niR? = 1tr; 2 + mr,?
mR? = (r;* + 1,2)
R? = (r,” +1,?)
R? = (r,” +1,?)
R? = (8% + 62)
R? =64+ 36 =100
R*=10> ~R=10cm
21) 3% 4cm 3, RPROIT DOW e 30" a3, © STROTT DOTT DEPVFTT,  IOWLROWD.
WOTOT:- &%, I' = 4 cm
89,038 Doz dees 6 = 30°

0
&033 DOFT DAeRF = —— X 71
-0 360

= 419 cm?

22) &%, 4cm I, 0TT DO AT 30° UFT, & S,080 DOWY YIDTIRTHOT VL3I
S2WOTT DOTWT  QDALEETJT, FOTW0ROWO.

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT he 41



ODTRY, — B3REIT [POI

23) 2,00 VIS S, bcm DB GIR0IT OB eI 60° UGB, © Se0TT DOTRT
DREEVE T, FOTWROWD.
24) 2,00 [TE TOHOI 22cm 9T, 3 JIT 20 WDFFF RN DRLEDF T, FOLBOWD.

25) 21cm $BATT 2.0 FIRQ 2.0 308Y) FFIeoTTY 60’ 3RV, LOOLRTRWTH. &
BOXT  YOZHRY, FORHROND.
BOTT:- &, ' = 21 cm
&9,033 Doz dees 6 = 60

9,030 DOTT B08T VG, = —— X 21T
~ Q 360

60° 22
= —X2X=x21
360 7

%x2x22><3
FORT emz%: 22 cm

26) &n30om w3EQ ABCD oo 14 cm e e3mends.

APD =3 BPC b @d?d@gﬂ%dd, o RRPAT TN
ésf_%cte?dm& BOTHWROWO.

TLOTOT:— WBOBT LIOTINI emag = 14 cm

303 DREEDF = 14 X 14 = 196 cm? -------- > (1)
& = 2 =7cm
2
OTE [IT DReOF = % X r?
OTF JBT DRLF = LxZx72
-7 T 277

P BI3 Qeer = 11X 7 = 77cm? - > (2)
RODRPPAT GRNT QAT = WIT QRALF — 2 X WFF JBT QACE

=196 —2 X 77
=196 — 154 = 42 cm? A B

27) ABCD o3» 14 cm 230@003E 0t P30a0, BERY
ERORRRVAIT BOONT DRLEIFTI), TOBLROND.

28) 3pedtdm 83B3¢ PQ=24 cm, PR=7 cm 202 0 I3 eog

SN, PORRRVIT LONT DRLEOF T, FOWISRREND.
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3 Marks Questions (LA 1)

29) 508 B2 ¥3® ®E 80 cm Ak, BT T3 Fodr 66 kM &=TY $0mT™R T2 83 10
QNARLY T, TRre BIATYE, BHIZT Q0TI For0ROWDD.
BOTOT:~ TOI w3W W% = d =80 cm

80

&, = 7=4Ocm

1287 88%) BT TRT = 2Tr

= 2XZ x40 cm---> (1)

10 2E0TAYY B35 3T GRS = <= X 10 = 11km

10 D0TRYY 33y 3WAS @S = 11 X 1000 X 100 cm ----> (2)

11x1000%X100

T8 FTTOT BT ARG 30&% = 57
- =0 2X - X 40

11xX1000X100X7
2X 22 X 40

11X500%X10X7
2X11 X4

500x10x7

= ——= 125X5X7
2% 4

T0T WBW AINY B0, = 4375

30) wozbam vy 7cm 9thE ABCD P35, #8330 30e02tha03 HBng @o3zmend.
RCHRRPAT TOORT DLLIFTT, FORLROWD.
o3 : ABCD P39 DC=BC=7cm
sor BD= VDC?+BC? ( Serecs Swmbeod)
BD= V72 +72

BD = V49 + 49

BD= V2 x 49

BD= 7v2cm

330 o = 2 = M2em (vBD o 530 meEeened)
o 2 2 2 - d -

P33 Qaerer = 7 X 7 = 49cm? ————>(1)

[T QReees = Trl = CEANGALINGAL:
o — 7 2 2

T3 Qres = 77cm? ————>(2)

RODNRRVAT [OONT DACEDF = [BT QDRACHF — WOFT DACCOF
TRONNRRVAT BOORT Qaeeds = 77 - 49
= 28.cm?® [%. (1) B3 7.(2) 00T]
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31) ¥3nY 3ncoatixmod ABCD eo&zédﬁa& dggcse; eaosz);mnsod. £ROPRAVIT TR
ésf_%cte?dm& BOTHWROWD.

A B

Scm
10cm

TWomes: ABCD o8 AD =5cm, DC=10cm
seor AC= VAD? + DC?  (+ Fporiecs @mz5eod)

AC= V52 + 102
AC= v25+100
AC= V125 =+/25x%5
AC= 5v5cm
AC  5V5 B
B3 &, = - =, m (~AC o J=B méﬁmmgd.)
©ob3T Qaceor = 10 X 5 = 50cm? ————> (1)
BIT DaeedF = mr? =2 x Szﬁ X 57\/5

7
[T Drees = 98.2cm? ————> (2)

RONNRRVAT BOONT DREDF = (F[ZTT DACDF — SONIT QALEF)
TONRRVAT [OODT QAeer = 98.2- 50 [+ & (1) IR, R. (2) doT]
= 48.2 cm?

32) 30L300% 8BBY 0 IZ 307 BT 0@ DIFOHCH FINY

xsd gmmen 7em B3 14cm onc. 3 LA0C = 40°
BTT RODNRPAT GPNT DALCFBIY, TOTLROND.

S
33) 3339 OQSP R3mm), 0ASB T3 w¥3rsng . ( \ X
@oéﬁ@mmd. OP = 15cm =333 goodnieeas P Q

0

GRNT DACDF BOWLROND. (7 = 3.14 0w éﬁmm@% )

A B

34) a@%sm 8339 4 cm m&aa‘g)@% ABCD 030 Z¢ wedodg lcm
guémm BT BDPFIDI, W) m;émmseg 2 cm méﬁsbdm 20T
B BT, %gamﬁ. WOTHT WOOT PONT  (GRODRRPAT i)
@%JGS@FK)ZDQ TOWR&LEOWND.

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT el 44

2022-23



ODIRY, ~ TIREIT IRVT | 2022-23

35) 3wt 28339 ABCD P33 omdas evg 14 cm. B8
DR WIT R FIRFY DTBI), LOBEON ASFAWTOZ ‘
A, B, C 3y D $c0gmonchs moe), SR, o908, ‘
GRORRRVAIT LN DLEDF T, FOWLROND.

36) eeitds 3339 OACB o3 0 30T, BRODI1T 0B
3.5cm gBATHT BT wFFEmens. 0D = 2 cm s
BB WDPFIT QACDF B FOODNRRVAT  gPNT
QDALEVE T, BOTWIEROWD.

37) 3nedtd 8839 OABC s OPBQ S8 #333pr3ng E
@osﬁ@mmz’i. 0A =20 cm 33 gooDdRReRT LonG
QDRLEVE T, BOTWIEROWD.

38) 14 cm &3 OBT 20T FIFBY 00w WP FFFeozng 120
mesamol mowmmgd. 8 mﬁ@ozz VOERT aeg@aocsas
@%J@S@FK)ZDQ FOTWLRONO.

39) &ntioom w3RY 16cm SRADLT ITH FZ WAFEING FRIT MTIF, SOHTR,
RBRTSIRY, ROPRARLIT Ponw 53,3@2@?5534 O ROWD.

VOTRT: BT BIPFIT &, = 16cm
RODRPPAT BOORNT DRERF =
{[ABCD 3®33 DACEDF — ABED BB BDPFIT DALERF]

+ [ABCD 239333 QAEEE — CBFD BB BDPFIT QAeeer ]}

=[2X 162 — = x Z x 162] (P33 @ = 33 BWHTEIS &
O]
2 7 -0 207

=[512 — 402.3] =109.7cm?
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40) 33 YN BRCRIT BRTRFENTY PODNPVAT GPONT DALCOF VI, TOWLROWO.

A
B,
10cm
14 cm
A 14 cm . c D C

10cm

TT — 6 : TBEIN

2 Marks Questions (SA)
1) 10cm evgOTLE 00t SesseoRTR, HT0WD. Ty BT, 3: 2 ORTITY DN HTBR
mmeém& ©B000.

O : AB=10cm ) AC:BC = 3:2

A C B

As

gw¥dowom AC = 6cm Ty BC = 4cm

2) 8.5cm PTITVT 2,000 TeTDOTWIZ, DTOWOD. DB VB, 3 1 2 OVTWITY AT,

RTBR LRNANTI, £980200.
3) 3cm $xRE FTE HedT cIRPYTe WOWWARY, FF FFFTTW, S

DY)

TOTOT : &, ' =3 cm

W

J 3978 : QR

4) 5cm em@PY T HeOT cIRBe VODAVY, B3, AITITI, T

5) 4cm ADY IS HedT CIPFTe VODDIIY, BBY, ITFII, T3
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6) 6Cm PIPYY, [IFTW, HFOWO. WAT WOF WOWNTYY [ Y ITFINTI, TWA.
7) 3cm 3xRY FBE $conRom 7cm TRITOT w0TH WO, WOWIROT OTW BBFINTI,
Suz, BICINE LUTTR, WE WI0WO.

WOTT : & r=3cm W OP=7cm

"BFEned PQ =PR=6.3 cm

8) 3.5cm &xPY [ eonHOT 7cm TRTTYT 00T LT, WOTDIIOT DT
IBEINGT, TWR, IBFINY QTTI, WY BOWO.

9) 2.5cm &xY [TE $eonHoT 8 cm TRTTYT 0o LT, WOTDIIOT DT
IBEINGT, TR, TTFING NI, @I 2TW0.

10) 5cm AR, ae)gg Feoz0oT 9 cm TRTTYT 0T LR, LOTVLVOT DTT
IBEINGT, TR, TTFING NTITZ, @I 2TW0.

11) 3.5cm SuRY ae)gg IBO0T 4 cm BTRITYS 2.0T 20T, WOTDINOT DT
BBEINGT, TR, TTFING NI, @I 2TWO.

12) 3cm SBRY WO TIII, QPOWD. AT RABIZ, ATBER 33 a@éf;p%). BT wnedd

3e0TH0T WS WOWY 7cm TRITYDBOZ P 3B Q %, Womdnvon  [FE ST
IBEINGT, TR, TTFING NTITZ, @I 2TW0.

13) 2 cm =) 4 cm GRNAYTE 0B D3FeoReCD JINYR e0TROT 7cm BRITYI
2000 0T, WOTVIIOT ATEINTTY, TR,

14) 3 cm 353 T3, BIIY IBHIF 86es 60° VDO 20w ed FIrINYR, Sk, FITIRY

TR, WeTH WI0WD. (WY Ty Iy éémd gvZodeeny)
WOTOT : &, I = 3cm,

33F3NY SHAT dees = 60°

SNV BT BRI = 180° - 60°=120°
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JesSewos, IBFEnd PQ = PR = 5.2cm
15) 4cm 8x@ &3, IJFING IRDI e 70° 9hx03 2,000 Hed ITFINTI, T
ABEING PUFTD, VI 2TOWO.

16) 4.5 cm@mécs ae)g@é, RBEINY IWDS 30es 50° Q3m03 WO X3 g@rsn@;m& Te32.
aérﬁmf emz%am& 98T WBOND0.

17) 4cm§méas ae)g@é, RBEINY IWDS 30es 90° VTHT|O3 0T BR3 g@rsn@;m& 3.
aérﬁmf emz%am& 98T WBOND0.

18) 5cm I3 [P, SRNE IRII dees 100° 9thx03 20T 2R3 ITFINTD, SwA.
ABEING PUFTD, VI 2TOWO.

19) 4cm &x3 [, SBNAT IBIT &R 80° 9Thm03 2,000 Hed FTFIRII, Tedr.
ABEING PUFTD, VI 2TOWO.

3 / 4 Marks Questions (LA-1)
20)AB=4cm, AC=5cm 5333 BC=6 cm 3303 &b ABCSida. 08T 3 ABCR
TBTRTTRNIH HI3R0T ._%;;az:dﬁa& Tz, TWIRHRT B BT TS8R0 WTRH)

RATL T¥AT ABC 3hRT OTAT =N % da“% QTUIeH.
LOTOT :

AB=4cm
AC=5cm
BC=6cm

AAIBC! ~ AABC

A|B_BC|_A|C| 2
AB  BC AC 3
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21) 6cm, 7 cm &Y 9 cm LRTINOTVT 20T SgemT), Tedr. J0TT  DIROW FERBRFI),

WTT TBOSROW) 20TV WRTLD TWAT SEPRRT WINTRT L0TONY % BTTOZ TR,
22) BC=6 cm, AB =5 cm 308 ZABC = 60° 9td308 ABC &5, CwR. 3080

DBROTDD SEPRB[,, VTS TN A ABC 0D ©RDTHT L0TONY % BTTOZ TR,
23) BC=7cm, ZA=45° &) 4B = 105° a0 ABC 8w, Tk, 3083

DBROTD SEPRB[,, VTS TN A ABC 0D ©RDTHT LTONY % BTTOZ TR,

24) ©00IRETB/I), LHTROT PTNY 0T 3 cm ) 4 cm QT 20T ©OWERES
SB[, T, TOTT WEROWD PPHIZ, VTS LRTNW BRTO SEPRT VTR

TRIAY = HHTOF TeA.

25) 5cm, 6 cm DY 7cm LRTINOTOT 20T SgmT), Tedk. IJ0TT DI ROW SERBRBI),
T TBOSROT) 20TV WRTLD TWAT SFRRT WINTRT L0TONY % BTTOZ TR,

26) =T 8 cm I, HTT 4 cm YWV 20T ATVOLPE FDEB/I), TWR. IOTT IR0

SEPBRTI), VWO PTNWD BRTLD TWIT BROLRT SLPRT ODVTHRT LIOTONY 1%
BRTT[OS TR

T3z — 7 : AWFCeT0T BeaonedS
1 Mark Questions (MCQ)

1) P(x, y) 20TI0T sDROXVOTRINTE TBRTH)

A) x? +y? B)Jx+y Q) Jx—y D) J&xZ+y?)?

2) P(xq, y1) &8 Q(xz, ;) QOTNRY TBOZ BRTH)

A) J(xy +x1)% — (2 +31)? B) /(2 — x1)% + (v, — y1)?
Q) (xz +x1)* — (v2 + y1)? D) (xz —x1)* + (2 — »1)?
3) (4,6) 3 (6,8) Zomny SIS BROR
A) V2 Swsn B) 2 Smsne C) 22 Senwd D) 4 SPInH

4) (0,5) 3 (—5,0) Lo IHIZ FRTH)
A) 5V2 Swan B)5=mansd  C) 2v/5 Smsns D) V10 Smsns

5) SR RO B (4, —3) WOWIT SHIT BRTH)
A) 1 3w B) 5 Sn3ned C) 7=35o3ned D) -1 3»s

6) P(—6,8)2om0203 Q(0,0) 20mIR AT BT
A) 2 S»3IN%H B) 4 =iy C) 10 Imsnsd D) 14 Sw3ned

7) Qo P(x, y) 03N 300w OWA0T 5 [RINTT), TBReITIFT, womd P od
Sw{onlelaton

A) (=2, 3) B) (1, 2) Q) G, 3) D) 3 4
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8) TR VOTRT ATICFTOTNLD
A) (1,1) B) (-1, 0) C) (0,1) D) (0, 0)

9) (2,3) 2 (4,7) RoAT, FeORT BeaDOBT P RO dWer 03N (3, b)
=38, b e33o3w
A) 2 B) 4 Q)5 D) 10

10) (—=6,5) &) (—2,3) OWNER, FeORT TeoDOBT IFLOWNT ATIEF TVOTRD
(5, 4) T8, a oo
A) —4 B) —12 C) 12 D) -6

11) A(=3, b) == B(1, b+ 4) 20mne), Fe0mT Beaord AB o BB
QBerzozned (—1, 1) =3, b Scdoa

A)1 B) -1 Q)2 D) 0
12) X - 93003 A (3,5) 2OmINHH ©0w BT
A) 3 ST B) 5 =w3ned C) 6 =wz3nsd D) 8 S3nsd

1 Mark Questions (VSA)

13) P(x1,y1) 33 Q(X2,y2) WOTNRTI), FeORT SesrooBH sNHROWNT ITF To0FNIR,
22B000.

14) (2,3) 2% (4,1) 2omne SHIT BRTBI), F0RLACWO.
15) SR WO W) (12, —5) WOTNRY IWAT BRTHJT, BOWERROWO.

16) (2,3) =02 (4,7) RoAT, FeORT BeaDOBT P RO ATIEF TOFNRYI,
FOTLEBOWO.

w33 | )A [ 2)B| 3)C | 4)A 55B | 6)C | 7)D | 8D 9)C

10)B | 11)B | 12)B 13)(’“T+x2,y12ﬂ) 14) 2v/2 sw3ne | 15) 1330379 | 16) (3,5)

17) ROVOTRNAOT &3 FSNT WOTPINONTVED TRTBJIY, FOTRERROND.
i) (6,—8) ii) (4,—3) iii) (5,—-5) iv) (12,=-5) v) (-6, 8)

2 Marks Questions (SA)
18) (8,5) =23 (6,3) Nomonesy, BeomT SesrpDORT BHFWONIT AWFCTVOINSRY,
BOTR&HROWD

TowT : (x1,y1) = (8,5) (x2,y2) = (6,3)

X1+ X5 3&"‘3’2)
2 2

HPLoaI dsrezoznwd (x,y ) = (

( )_<8+6 5+3)
YYI=T T
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14 8
@) =(53)
(x,y)=(7,4)
19) 38 39NT Woe® WOTRNTRY, ACOAT TeaTwDOBH NP ROWNT ITF CTOTRT,
gomdaond. 1) (8,3) (8,—7) ii) (6,5) (4,4) iii) (2,0) (0,3)

iv) (2,8) (6,8)  v)(4,6) (6-3)

20) wterQods® B30T P(xq,y1) 333 Q(xz,y;) Domne ST TBRT 30m0RNS
20IFH, YT
BOTRT: T womdnisd P(xy,y;) =2y Qlxz,y,)
w8ZEPYBoZ PR 303y QS vowned), X — @id o90d.
OR=x; , OS=x,

&:L (xji}’er
RS = PT = xz - x1 0
RP=ST=y, , QS=y, T f
TQ = Y2 =N (x1:}"1) e
B8RP PTLQS 0. . I'Tl ¥,
APTQ 1) PQ2 = PT? + TQ2 T
¥
('.'ﬁémﬁ@d‘ﬁ‘ﬁ TEoeon) l '
u r .
0 R S "X
PQ* = (x; — x1)°+ (y2 — ¥1)? «— x, —pe—(x; — x; )—>
+ Xy »

2 PQ= (2 — %)%+ (V2 — ¥1)? SRIAD

21) (0,0) 3 (36,15) womis FHIF BLTHR, TomELROND.
TOTT : (x1,}’1):(0'0) (eryZ):(36715)

d=+(x;—x)% + (v, — y1)?
d = /(36 — 0)2 + (15 — 0)2

d = ./(36)% + (15)2
d = V1296 + 225
d = V1521

d = 39 I3IND

22) (=5,-7) 2 (—1,3) RN FHIT BRTHI, FoREBB0.
23) (a,b) @3 (—a,—b) VTN BT BRI, FOELBD.
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24) B 39NT AR DOTHNG SHAT BT BOTLRCWO.
D) (6,4) & (3,1) i) (8,6) & (3,1) iii) (6,4) & (3,1)

i) (1,7) & (4,2)  v)(-1,—-1) & (—4,4)

25) P(2,—-3) @3 Q(10, y) womnd I@as Be3 10 SINGTT y LS00,
FOTWIELROWD.
26) (7, 6) =3y (—3, 4) VoW X —WFT CIRT VOTAOT ITRT BRATHYR 0TI,
BOTDELROWD.
Tomes- (7, 6) B (-3, 4)
X — 930 3edT QO (x, 0) 3 LOTPRPOT VRS TRTTYT.
(x=7)*+(0-6)*=[(x — (=3)]* + (0 — 4)*
(x—=7)?+36=(x+3)2+16
x?—14x+49+36=x2+6x+9+ 16
85 — 25 = 20x
20x = 60 ~x=3
X — 930 3edT O (x, 0)=(3, 0)
27) (2,—5) 33y (=2, 9) 00T TIPT BRCTYNT X —©TF eI LORBTR, FOBWELRWO.
28) P(x,y) womosy A(6, 2) ®3 B(—2, 6) womneos 38ms 3eosdsd y = 2x
Q0T TRA.
29) A(6, 1), B(8, 2), C(9, 4) == D(p, 3) womhnsh B=203T w¥S0eres @R
Zonnwms p o BSoH, FoRLROWO.

A(s, 1) —_—
D(p, 3) M]

TOHOT:—~ ABWPOIT BN RT FEIF N TTIT @@Fmgﬁ.
AC o DB ROV QTeFToo3IN = BD o BFLOTVNT QTIEFTOOTNLY

My = (2214 (228 352

2 2 2 72
wen =(3)= (r2)
p+8_15

2 2
p+8=15
p=15—-8
~p=7
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3 Marks Questions (LA 1)

30) 32 3SNT AT TOIRL JONALINILT 1R FZLRIT JheE 0w 2eed2.

A(5,-2) B(6, 4) @3 C(7,—2)

"omes 1 d = /(X2 — x1)% + (2 — ¥1)? A(5,-2)

AB =./(6 —5)2+[4— (-2)] i ‘:
AB = /(1)2 + (6)2 B(6, 4) c(7,-2)

AB =1+ 36 = V37 3In3nd

BC=(6-7)2+[4— (-2)P

BC =./(—1)2 + (6)2
BC = V1 + 36 = /37 S®3n®

AC=(7-5)2+[-2-(-2)]

AC=,/(2)2+ (-2 +2)2
AC=vV4+0 =2 Sond

~ AB = BC = V37 =m3ns
BBOOT TY ITIeF TOTAD ATDOIOT SR0RT JONNFONEI.

31) (3,0) (6,4) (—1,3) 2omonwd wowdees g%t JONNIOTD THA.
32) (9, 0) (9, 6) (-9, 6) (-9, 0) BONTT B ONRVOTPRALOTN TWHA.
33) (10,-6)(2, 5)(—1, 3) Zonnemy BRoNTLT JPHBRT VLT FOTLROWD.

TozeT ¢ x; = 10, X, =2, X3 = —1,
Y1 =—6, Y2 =5, y3 =3
SPORT QACEDE Z%[x1(}’2 —y3) +x2(y3 —y1) + x3(y1 — ¥2)]

= —[10(5 - 3) +2(3 - (=6) + —1(—6—5)]
=~[10(2) + 2(9) + —1(~11)]

=—[20+ 18 +11]

=—[49]

T2

49
ZT = 24.5 333 [IRINW.
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34) 33 YN ZON WOTRNTI), BRODTOT SERRT DALEDF FOTLROWO.

D) (2,-2), (-2, 1), (5, 2) i) (2, 3), (-1, 0), (2, —4)
i) (=5, 7), (=4, —=5), (4, 5) iv) (=5, —1), (3, =5), (5, 2)
v) A3, 8) B(—4, 2), C(5, —-1) vi) A(1,—1), B(—4, 6), C(—=3, —5)

35) (-3, 12), (7, 6), (x, 9) Doonsh ToYBeannzTRNGS X & 838 30RE0RBOND.

TOZT 1 X1 =—3, x,=7, X3 = X,

y1=12, y, =6, y3 =9
QOTRNRL BTYTeaoNBTONT T, SRT Daeces = 0

% [x1(v2 —y3) + x2(y3 —¥1) + x3(y1 —¥2)] =0

—[-3(6 —9) +7(9—12) + x(12 - 6)] = 0

%[—3(—3) +7(=3)+x(6)]=0

1

—l9-21+6x]=0

1

—[-12+6x] = 0

12+ 6x=0

6x =12 o~x=2

Ze3REOH DR :

0= %[{( 3)6+709) +x(12)} —{12(7) + 6(x) + 9(—3)}]
%[{ 18 + 63 + 12x} — {84 + 6x — 27}]
%[{45 + 12x} — {57 + 6x}]

0= %[45 + 12x— 57 — 6x]
1

0= 7[6x —12]
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36) 33 3YNT LOTNW FTETeoNBNT T, p I 85S FORELBOWD.

i) 3, 2), 4 p) (5 3) ii) (=3, 9), (2, p), (4,-5)
37) (1,-1),(5,2) 3y (9,5) 8 VO FTTSaRNIFOR TRTT ZHZ YOTHOIREN QA

38) (=5, 11) == (4, —7) WowonRTRy, BeOWT SeaRNOBRRY, $oB0ZTN 7: 2 9HITRITQ
QLPNZT VOIS adc?mosﬁ@ém& BORLROWO.

TOTT:—- (xl ;}’1) = (_5, 11)’ (xZ ;}’2) = (41 _7)7 my;:m; = 7:2

P(x,y) = <m1x2 + my X, m;y,; + mz}’1)
24 m; + m, ’ m; + m,
Plxy) = (7(4) + 2(-5) 7(=7) + 2(11))

LY = 742 742
28 —-10 —49 + 22
e == —5—)
18 —27
=5 =)

P(x,y) = (2,-3)

39) (8, 2) &Y (=6, 9) WOTRATI), KOS BeDOTY (2, 5) WODIIOT OIS
ORTRITY DPINTTT D0LOTIZ), FOBILROND.

40) (=3, -1) (=8, 9) WOTWAT, FeORT TeHVDOTY (=6, 8) VOWIIOT 0IPT YPTOZHBY
QRN Tone a oD S TOWLRANO.
41) o 2o 0 snd. B(—6,9) =08 C(12,-3) fwd AABC o gonnsh. P o OB

oI, 1: 2 o0we3n wone Q womy) 0C o), 1: 2 oDTITY DeNAITT,
PQ = %BC QNOTN BeDA. ¥
42) 3yt 8839 A ABCod 3onnsd A(0, 6), B(8, 0), =0

C(5, 8) =nsk. CD L AB et CD o d0gemad,
TOTOLBOND.

LE)

43) A(2, —2) == B(—7, 4)00mnemy, Ze0ms 3eanDoBT 3 4ows WOmdnY
QTeF TVOFNYRY, FOWLROND.

4 Marks Questions (LA 2)

44) dayyew w339 D, E, F nies 3mmen AB, BC, AC A(2,2)
WRRE HPROBATTT, 3w DEF 5 /”‘\
DyerorE, FORBROWD. H
SN
) "\
Zowes - D, E, F nvd gmaen AB, BC, AC B(4, 4) = C(2,6)

LTINS mz;a@ocﬁm%ﬁd
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442 4+2
T’_

D =5, 20007 dIer 300N ) =(3, 3) =(x1,y1)

N

N
+
N
S
+
(o)

E 307, 200008 2terzoosned = ( ) =(3, 5 = (x2,y,)

)

N |

2

242 6+2
F &5 200038 dderzoosnsd = (T’T) = (2, 4) = (x3,53)
x1:3, x2:3, x3:2
=3 Y2 =5, y3 =4

&z DEF Qaeeos Z% [x1(72 = ¥3) + x2(y3 — ¥1) + x35(y1 — ¥2)]

=—[3(5—4) +3(4—3) +2(3-5)]
=~ [3(1) +3(1) + 2(-2)]
=—[3+3-4]

-5 2]

= 1353 IWS.

5 Marks Questions (LA 3)
45) dayioxm w¥3RQ D(3,3), E(3,5), F(2,4) n<d 3=v==n AB, BC, AC »xne
w:csszbodm%csd, 3w ABC o %orm@é 3053@?%0571@55:9l BOTRR0W0.

Axy,>q)
AN
// A
. F
D < S
y \\
// Y
B[xzh}'z:]“ ﬁ \C[:xgr}rg:]

©om3 - D, E, F nsd gzvwon AB, BC, AC ma&ns mz;éwomn%ﬁd

X1 +X; Vg +J72)

D &g, womhas dderzeosnsd (3, 3)= ( T

+ +
D 3, LODHOT Ve TOBRD (3, 3)= % A t)
) 2° 2 2 2

x1 +x2 = 6 ————— >(1) m@% yl +y2 = 6 ————— >(2)

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT
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+ +
E o5, 20m08 adrmoineo (3, 5)= (xz X3 Y2 7 3)

2 72

6 10

E 03, 20003 d5erT08ne (—, —)= (
2 2

Xy +X3 V> +J’3)
2 2

xz +x3 = 6 ————— >(3) m@% yz +y3 = 10 ————— >(4)

+ +
F G, VORI QBerzo3nD (2, 4)= (xl X3 Y1 y3)

2 7 2
4 8

F g, 2003 dder 5008ns (;, ?)= (

X1 + X3 J’1+Y3)
2 2

X, +x3 =4 ——— >(5) DD y; ty; =8 ——— >(6)
3. (1. (3). (5) R, BRRRA, 3. (2). (4). (6) b, BRARN,
2x, +2x, +2x3 =16 2y, + 2y, +2y; =24
X, +x, +x3 =8 Vi +y, +y; =12

Xy =8—6=2 ~y; =12-10=2

X, =8—4=4 Ly, =12—-8=4

X3 =8—-6=2 Ly =12—-6=6

~Alxy,y1) = A2, 2). B(x;,y,) = B(4, 4). C(x3,y3) = C(2, 6)
Tus -8 mgﬁ ﬁo&i’éﬁ%

1 Mark Questions (MCQ)

1) CDRZFT LRMTIT VTVCOD BJoWA 72 I 28 N, 38 08 BITRIWTOW

A)28 = (72— 16) X 2 B) 72 = (28 x2) + 16
C)72=(28x2)—16 D)16 = 72 — (28 + 2)

2) 26 &3 91 0 DAY, F
A) 7 B) 13 C) 20 D) 26

3) 6 DD 20 T D.W.©. 2 STI, VJNY O.W.Y. F
A) 40 B) 120 C) 60 D) 240

4) INT RRoY), FOANTYY VOFARNT TTRROT VITH TRONTT FOSFOIW

23 31 35 63
A = B) Iz Q = D) 5=
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5 x = P (q # 0) 2000 LOZRAWT TITPOZ DITBONT), BROOIS FPNOY, FO3
q £ - L Q@ R)

BTN T BN, OTRIEIND,

A) 2" 5™ SATTYDEHS. 9@ m, n AL INFIFTBYT BRFOF 0FNWD

B) 37.5™ CAmnQmER. @@ m, n ned [I0ITRYE TREFOFND

C) 5" 7" CATTYES. 9@ m, n A INFEIFTBYT BRFOF 0FNWD

D) 2. 77 SomngoEs. @ m,n nY FHogingd Snmerosnd

1 Mark Questions (VSA)

6) 14 ) 21 T DAY, 7 ST3 WPNY O.7.©. [IY, FOWLROWO.
7) R0.7.0. (336, 54) = 6 STT ©.70.¢. (336, 54) FOWRLRONO.
8) 18 =3 453 ©.7.Y. T, TOWRRNO.
9) 1563, ©TT worwE, VTTIFING rbsa@&gpmﬁ BITRR.
10) a0 b 202 OTH FI FoBNY .M. 5 WHH) ©.MmW.¥. 200 STI a.b 30BWELRONO.
11) ORRITS LRTTIT WZVTFEONTJI), VTRV
12) 0OPRZT'T ono%es @&@ﬁaeoﬁacﬁ%oﬁo a=3q+r 883 r I FOFTIOD zﬁeﬁmfmol

23BCW0.
1)B ‘2)13 3)C ‘4)D ‘S)A ‘6)®.m.@=42
7) o.m.e. = 3024 | §)om.es. = 90
9)156 = 2x2x3x13 = 22 x3x13 10) 1000

SVcte!

11) a8 b 202 TR FT BRTRFOINYR , a =bg +7 R FORRONTOZ

g DT T DOV ITH VI, VRTFOINTWER. v 0 <1 < b 8NN

12) r=0,1m3 2

13) & NS ‘:)o513571%?&‘)30l VNP, VTBIFING rbsa@&gpmﬁ BITRA.
i) 140 i) 120 iii) 1173 iv)404 v)210 vi)715 vii) 336
2 Marks Questions (SA)

14) OBRITE RMETT _@ds&@o&a@zl woZdeeny 135 =08 225 © ... dﬁaﬁl
BOTELROWD.
TOTRT - ORRITS  GPMOTIT  FIWHOZ, @%om%mﬁ
To8 1: 225=(135%x1)+90
T0o8 2 : 135=(90 x 1) + 45
o8 3:90=(45%x2)+0 =1 3eRey 0 SNS.
BTO0T ... = 45
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15) ODRITS  yPMTIT TP, UTA3RENR B3 FIPNT ‘:)o&ﬁémf .70, B,
BOLEOWO. (1) 255 =B 867 (i) 42 =B 455

16) 306 =2 657 00T RIS ©Z0T 287 FOBONT, FORELBOWD.
BomoT:- 306 = 2X3x3x17=21x3%2x17
657 = 3x3%x73=3%2x73
©.5.09. =21 x 32 x 17 x 73
0.0, =18 X 17 X 73
©..6. = 22338
306 &2 657 00T MmN w308 28T ‘:)o&ﬁé = 22338
ToSRrod Jes:
TOTRT - ORRITS  GPMOTIT  FIWHOZ, @%Oi’b?vmﬁ
T08 1: 657 = (306 X 2) + 45
T08 2 : 306 =(45%6) + 36
o8 3: 45=(36x%x1)+9

o 4: 36=(9%X4)+0 3R 3Ry 0 SAT.
ejzsaaozs RV.T.L. = 9

50352;1%3 ﬁ)saozg
0. T9.09. = —=— 2
. T9.09
306X657
.., = ——
9
©.53.%9. = 34 X 657
©.50.09. = 22338

17) 20T $TONHNE HWIVR FTeHTT IRNAFDR. ZREACIRG & JeWONRE womd DI,
Becrieees 18 Jdxndmy, Iichdeocmd, ook wde DI, BROFRALIN

12 asswsmssa& éﬁcﬁa&m@%@@ﬁ. z.,od.rad:e @daa%dra 2.0T¢ WOTHRAOT NIROTY STORR,
NBRN DTN BOTT, DT, ANTNY ToTT WTTL Tz BTORT VOTHIRY ToRTTIT?

TOTOT:— BBV BIORAY ©.7.¢. T PSR DBR, 8.oTe WOMNIY FORRTYT.
18 = 2 x 3 x 3=2x32

12 =2x2x3=2%2x3

o.m.e. =22x 32= 36

0.8 =4X 9= 36

SBO0T 36 ANININY TOTT BF/W TT: BTOYT VOWITY FOHETT.
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18) 5 —+/3 ot wyRnoY R0, 20T WP

HOTOT - Qcﬁé ébdacgpmﬁ 5—+/3 o mﬂ@&gp ‘:)o&ﬁé QROTD NRWLIPCED.
P

©033, 5—\/§=; (AQ p,q €zHB, q #0 ) p,q i I BALPETAD
5-2=v3

q

5q—-p
J3=—7—+

q

= V3 wom® mﬂ@&gp ‘:)o&ﬁé [~ Sqq—_ngom 2,70710&39 30&% ]

33 V3 .0 iRnioy, F0s,
o BT, SEBPARRTES.
- S, vwed SE,
$53008 5 — /3 wom wiRnoy, Fos SN,

19) V2 o @mﬂ@&gp maﬁé SNS. TIWES 6 + V2 2.0 @mﬂ@&gp maﬁé QRO TRA.

20) ISNJFNEI, @mﬂ@&gp maﬁé QNOTN TRRA.

a)3v2 b)5+vV3  )3+2V5 d)3-2v5 e)“f f)vV2 ++/3

21) QT PomTes 1?5033033639l SrTe % eaossﬁfa%ﬁ%d B3=003 és:_‘)bz%osmael RBRONT O
3Rc02.
TOTC = 50 = 2X 5x5=2'x5?

35 35
50  21x52

gersy 2" X 5™ SATTYB. WY n = 1,m = 2 INHTFEYT TRTOFOINW

@tﬁ@@ocﬁ QT @oaém%%a B3RP03 @ﬁd%oﬁamol BRODT.

22) Qe RS Sobohy, IREDE S woIRLYDEE BHIFTILET TITROB DISHCHI,
TRONT Q0T 3Re02.
WomT - 210 = 2X 3 X5X7

77 77
210 2X3xX5x7

getmy) 2" X 5™ SRITY 1.
@tﬁ@@ocﬁ QT @oéémeo;de BRI B3RO0 @ﬁd%oﬁamol BRODT.

23) QOFTE  HOMoIIT éo:'boiamol RPBTe YN a:om;&gp ‘:)oaﬁéﬁ% @oaém%%a 0389003
@ﬁd%oﬁamol Slamp @oéémeo;de BRI TOMN® BI3RIV0I @ﬁd%oﬁamol TROQZONeE TOeFA.
17 .. 64 e 29 , 23

i) 8 i) 455 iif) 343 iv) 200
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# 90 TPER0s DFUHc HIRRO3 VOTHAR O3S oFy CosReR Ledte%IH
aowcssa& BOTHLEROND.
27
23, 5%, 32
27
“8x 625 x 9
3

~8x 625
3

~ 5000
3X2

~ 5000 x 2
6

~ 10000
= 0.0006

. TIBIPOZT VO I080 4 ©03nen a@sm%ﬁd.

LOTOT -

3 Marks Questions (LA-1)

25) 6, 72 =3 1203 .m0, 0, o.m.ea.ri@éﬁa& SN WTZIER APTOTOT FOTELROWO.

TOoTC:—- 6 = 2x3=21x31

72 = 2X2X2X3%X3=23x3%?

120 = 2X2X2%x3x5=23%x31x5!

Do, =2 x 31 = 6 (DINTY, wRy, STBIFINY rbeow)

o.50.09. =23 x 32 x 51
©0.50.:89.=8X9X5

©.70.09. = 360

26)3IVNT  JTRFRFOING 0.0, V) ©.7.9.NFW, CIVEARTS OTVRBED  WPIINOT

TOTOLBOND.
i) 12, 15 == 21 ii) 17, 23 == 29 iii) 8, 9 =B 25

27) V2 woms wyRnoY) B0, ST WP

HOTOT - Qcﬁé ébdacgpmﬁ V2 ot mﬂ@&gp ‘:)o&ﬁé ROTN NRWLIPCED.

©0T3, \/§=§ (@9 p,q €z # 0) p,q AP IB LALPEAD
VZxqg=p

NCER 3E INFRRVATOR, 2 X g2 = p? - >(1)

=2, p* D FPNRIT.

2, PR, PN, = P L0 FTDROL,
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2022-23



ODTRY, — BIREIT [POI

p = 2k ©039, 1Y k 2,000 Temoros.

p? = (2k)?

2xq%=(2k)? [ . (1)o03m]

=2q% = 4k?

q? = 2k? = q 2.0 A0,

L PR, q NETBR BRI FOBNRW
= pRB, q 1Y TP, VBIIEI 2 SN

D INFZ, FBSRRERIT.

DR Sptolsiichevh
$3008 V2 wom wiRnoy, Fos SN,
28) V3 2.0 wiRnoY, F0k F0T TR

29) /5 2.0 wiRnoY, F0 F0T WHA.

3
30) — .o @a;oﬁ@&gp Soaﬁé RO TORA.

V2
T - 91 WRHTERCIAD

1 Mark Questions (MCQ)

1) 20T WETBREFOD TTONI)Y, VBT & WITUBREZOD TRIINY B0,

WY,

e () 3 D) 4

il |

i LVl

2) 3INTINIY SRR x2 + 4x + 4 5 WIHTIRIOD 2.0 TLFF SA?

A) 2 B) —2 C) 4 D) —4
3) —4x? 4 5x3 + x — V2 w@@BRcsch HIIH TI(BN) I

A)0 B) 1 C) 2 D) 3
4) Inr wddzEees f(x) = x* —9x+ 20 3Q f(0) I IS0

A) 20 B) 11 C) —20 D) 29
5) x®+kx+4 35 RTIReI0D 3083 —2 ¢TT k S0

A) 4 B) —2 C) —4 D) 2
6) BUNIYNUY oI x% — 3 B WBDTTERLOD 10T BRFF SN

A) 3 B) -3 C) V3 D) 9
7) x°+a®s), (x +a) 20T PNATRR WeeinT Jewy

A) a® B) 2a® C) 0 D) 5
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8) x°+a’my, (x—a) 20T PNATRR WeeINT Jexy

A) a® B) 2a° C) 0 D) 5
9) (x%2—k) o 2.0m ©zRBESR) (x — 7) =wen k 33030
A) 49 B) 7 Q) =7 D) —49
10) wETBEReE 3x% + 8x + k3 BnIInvd IS RIrivesd. k eiSodn
A) 3 B) — 3 0~ D)-+
11) 2TTII0eY kx? +2x + 3k 3 @msééne; B3R @msééne; rbsa@&gpﬁé BROTOTTB, k BSOID
P P
3 3 3 3
12) wBTBRey x% + 88x + 125 3 JpI3Inw
A) TBR FIZFIONS B) 20@n smogsmenss
() 20w BIF3, DEROTD IO FeooNES D) 20Ee BTN

1 Mark Questions (VSA)

13) X3 +x + 2 + 4x° 3 WDTERIOD ROF JRTIING F0a T2
14) 2 —x° 3 BTBRIOD WHRIF F93 (BN)T), WBW0.
15) p(x) = 2x* +3x+2 =38 p(2) S BS0D), FOREREOWO.
16) f(x) = x* —4 =8 f(4) O LSohI, FOBLROWO.

17) f(x) = 7x% 4+ 2x + 1433 f(—1) S S0, 30REREWO.
18) 8@&7@35 QDTTEREIOD STF TR (FOTPT; THT) 0TBOW0.
19) 8@&7@35 DIVTHREIOD DTTRD T T2

20) INE WTDTJTREIOD STIF TR (FOTPT; THT) 0TBOW0.

21) INF WTDTRREIOD DTZT Fo8 RD?

22) FI LIDTHREIOD STIFTRT WTOWO.

23) TI WIVTJHREIOD DTTRD T DT?

24) f(x) = 10 38 wIDTTREIOD T 39A.

25) f(x)=3x+1 35 TTWReEOD 3RTZ FOWLRND.

¢33 HD |[2)B [3)D [4A 55A|6)C [HC [B [9A
10) A IDD [12)B [13)5 [14)3 [1516 [16)12 [17)19
18)ax+b (29 a +#0) 19) 1 | 20) ax?+ bx + ¢ (29 a # 0) 21) 2
22)ax® + bx%* +cx+d (29 a#0) 23)3 | 24) 33 wBDBTBRCE 25) %
3
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2 Marks Questions (SA)
26) mssémf IRT V2 wene msssme rbteoa%% ESNTE =N uwwc&mgosm& BOTR&ROWD.
TOTOT:— BRIIND  a I f snTO.
a+p =2
1
af = 3
@ﬁe?ﬁ ®
1
= x2- (\/E)x + ?
= 3x2 —3V2x + 1 (3003 e T 3y )
w oBese InF wETBRey 3x? —3v2x +1

ne wETdee3d x*- (a + Bx + af

27) @msééne; 3R % ToNp @mséém rbsa@&gp—l SN BRF WITTREEODNTY, 30WELROWO.

28) 3RFINE RRT — TR IRTING ey — SNDT IAF WBTARFODT,
FOTREBOWO.

29) @msééne; SR Tone rbsa@&gpmfo —3 D) 2 SNHT 20T INE WITVTTBHEFODT),
TOREGEBOWD.

30) V3 =3y —V/3 &, BRFIATINT .00 FE WEBTRACIOLE, IOTER0WO.
VOTOT:— IRIIND  a =) f sNSO.
a =43
B =3
a+ B =V3+(—/3)=0
ap = (V3)(~V3) = ~(V3)? = -3
©Feg3 Be wBIFReI x% - (@ + fx + af
= x2- (0)x + (-3)
=x%-3
- oBedd JIne wETIRey x2 — 3
31) kx? — 6x — 6 wRHTBReIH JRFINY THrovey 4 SNGZ, k BSeH, IoRWROND.
BOTRT:— kx? —6x — 6 &, ax® + bx + ¢ A Swedawen,

a=k, b = —6, c= —6
BR3IND a W B AT

Cc
a. = —
ﬁ a

—6
4=— [3ez3ne roroy = 4 ]
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32)3x2—x—4 WRITTRCICD msssme SR % SNT3, msssme InERS TTYIIR,
BOTRE&ROWD.

TomoC:— 3x2—x—4 =, ax?® + bx + ¢ R’ BRDITIN,
a=3, b=-1, c= —4
BRIINY @ I f SNS.

a—p == () (2 T)
b

a+ ﬂ = 7

a+p="F==

3 Marks Questions (LA-1)

33) (a® + 9)x? + 13x + 6a wRTIRcioH 3AFINH JOXT YIS, a BSch,
BOTDE&ROWD.

BomeCi- (a®+9)x* +13x+ 6a =, ax®+bx +c & Seedawen,
a=(a?+9), b =13, c= 6a

1
BRIJIND A B - ©SATD. (v Q%%m BOBMD)

6a
(a2+9)

1
a.—=
(04

6a
===
(a”49)

« (a®+9) = 6a

~at—6a+9=0

(a—3)? = 0 [V VTJIFS DPIBI, PTOERENTVTOT]
a—3=0

~a=3

34)6x%2 —3 - 7x WRTERCIO msssmeaael BOTWROWO TR mssémea =2y TIreINY
ST :‘)oz.oocswsael 08 RRCR.
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TOTT:— 6x%2 —3- 7x

=6x% — 7x - 3 (3T3FSHTHY w3wen)

=6x2-9x+2x -3 6x3=18
=3x(2x-3)+1(2x -3) 9% 2 = 18
=Bx+1)(2x-3) PP
S ERSINB X = —— I, X = —
3 - 2
1 3 —-249 7 —(-=7 —(x 3 IR0
BR3IRY BB = —— + — = _ 77 _ -(xdssias)
° = 3 2 6 6 6 X283 IBroes
1 3 -1 -3 Q0903
° @ 3 2 2 6 X238 8Broes

35) 5% - 5+ — WBHTAREH IPFIATR, FODLAWO TR IRFIAH DI FHHOING
SIS BOWOPIZ, To¢ JeeR.

36)x2 - 2 - — wEBHTRE0D IRFINT, 0BLAW0 T IRFIND I, ATV

NN ‘50&)305,5@5391 ¢ e,

37) 4u? — Bu LBTARCECD IRTIATH), TODMLAWD TONR JLTIND DT TTRINY
SIS BOWOPIZ, To¢ JeeR.

38) 3x% — 5x% — 11x — 3 LRIBReICH BRFIND @, f =3 ¥ €T3, TNIYNG B3
gowLRoW0. () a+p+y (i) ap + py +ya (i) apBy
Bomesi- 3x% —5x%x —11x —3 &, ax® +bx* +cx +d & Seedamen,

a=3, b=-5 «c¢=-11, d=-3

(i)a+ﬂ+y=%b

-(=5 _ 5

3 3

a+pf+y=

(ii) @B + By +ya = -
-11

ap +py +ya=—

(it)) apy ==

=3 _
3

afy 1

39) wRTIBRcs X% — 2x — 83 38FIn® a By B ¢T38, a’Pf + af? T 8BS soRLRND.

TOTC:— x> — 2x — 8 =, ax® + bx + ¢ 03000R TROJTON,
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-b
IRIINY B a +f =—
- a

—( 2) _

a+pf =
c
3RIINY Moo, af ==

af :? =—-8 —— >(1)

a’f + af? = af(a+ p)
a?B 4+ af? = —8(2) (+ A() B %.(2)003)
a’B + ap? =—16
40) wBTERE 4x2 — 4x — 10 ZRIIAH a DI, f STT, NS B5S 30BLACDO.

0 % + % (ii) % + aﬁ (iii) % - % (iv) a? + B2
V) a3 + B3 (i) @F +a?F® (Vi) — + Blz i) =+ 33

41) wzomBdees x* — 3x%2 4+ 4x+ 5 =, WRTBReY X2+ 1 — x 2oz o, SR
3eR wsa sodaootaoaaa w@moédﬁa 3@@3 SRek.

F0TT:— x?+x—-3
X —x+1/x +0x3— 3x%24 4x+ 5
x*— x34 x?

= )

x3 — 4x%+ 4x+5

x3— x? + «x
G @) “)

—3x%+ 3x+5

—3x%+ 3x—3
® ) +)

8

» R, = x*+x—3 DH Zex = 8

T, = PRWI X mm:a% + 3R
x*—3x2+4x+5=((x*—-x+1)x*+x—-3)+8
x*—3x2+4x+5=x*+x3—-3x?—x3—x?>+3x +x*+x—3+8
x*—3x2+4x+5=x*—-3x2+4x+5

LHS = RHS

42) wEdmdees x° — 3x% + 5x — 33, wEdTEReS X — 2 QOT RN, SIS INIENEY
émwm‘% TOT&LBOND.
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43) wEmdees x* — 5x + 6, wETBRES 2 — x% DOT FRNA, RO, W JeRTI,
FOTWIELROWD.

44) wRomBees 3x* + 5x3 —7x% + 2x + 2 % wRT3Rey X% + 3x + 1003 RN, TR
SRTORE WTTURIOI HTTEI WTTRACIH WTITETNRH OWTRY, Joes 2.
LOTOT:—

3x2 —4x+2
x>+3x+1/3x*+5x3—7x?+2x+2

3x* 4 9x3+3x2
T )

—4x3-10x%*+2x+2

—4x3-12x% — 4x
® +)

2x% 4+ 6x + 2

2x% 4+ 6x + 2
TS S

0

~gRRow, = 3x2 —4x+2  DH Fex =0
3emny) 0 SNDVRYTOOT BRTOTe WITDTTREIOIN ATBIE WIVTHREEOD WTESFITONT

45) wEdmdees 2t* + 33 =2t — 9t — 123, wETERes t? — 3 00T RN, TR
BRTO[e w&a@dmeiom DTBIC w&a@dmeioﬁa TR DNTIORNE @omcﬁa‘n‘:l waeix.

46) wRTBReY x° — 4x° +x2 + 3x + 13, wBRTIRe x> — 3x + 1003 PAY, TORR
BRTO[e w&a@dmeiom DTBIC w&a@dmeioﬁa TR FNTIORNE @omcﬁa‘n‘:l waeix.

5
47) \E I — 5 v 3x* —15x% + 13x% + 25x — 30 8 25® 3RFIRFNGT, ¥TT
TR mssémﬁsa& BOTHLHROND.

Tomod: f(x) = 3x* — 15x3 + 13x2 + 25x — 30

f()3 wo@ ezne \E HH) — % SN,

<x—\/§> <x+\/§> an) f(X)3 ©BIBEInTONI.

=3x2—-5=0

©53003 (3x% —5) A f(x), d3eHToN NS
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¥2—-5x+6

e

3y — 5) 3x* —15x3 +13x2 + 25x — 30
3x* — Gyt

(-) (+)

—15x% + 18x? + 25x — 30

—15y3 + 25x
(+) (-

+18x° —30

+18x2 — 30
) +)

£ = (3x% = 5)(x2 — 5x + 6)

= (V3x +V5)(V3x = V5)(x — 2)(x — 3)

fG)=0

=(3x+Vv5)=0, (V3x—-V5)=0, (x-2)=0, (x-3)=0

- ZREFRED x=\/£, x=—[2  x=2 x=3 ens.

48) 3 3 —3 9@ x*+2x° —8x? —18x — 9 T ATD JRIINTNTFT, ©TT ey
BRIINTI), BORLRCWO.

49) 2 +/3 % 2 — V3 am x*+x%+7x% — 151 — 18 T 20B IeFIALNGT, ©TT oy
BRTINTD, BOTLAND.

50) wRBRRes X% —3x7 + x + 2 R, g(X) ROT RNATN A1H gRro I JeRs
Edaen x — 23038 —2x + 4 <08 0w gr)Ry, FoweHRk0.

ToTT:- p(x) =x3 -3x2+x +2, qg(x) =x—2 DB r(x) = -2x + 4

p(x) —r(x) = (x3 -3x2+x+2)— (—2x+4)

p(x) —r(x) =x3-3x2+x+2+2x—4

p(x) —r(x) =x3-3x2+3x-2 —— >(1)
_p(x) —7r(x)

B0 = q(x)
B x3-3x%2+3x-2 . N

gx) = ———, [ A ()oor]

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT Thel 69
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

ODTRY, — B3REIT [POI

x> —x+1

x—2/x3—3x2+3x—2

x3 —2x?
G @

—x%24+3x-2

—x?% + 2x
® G

glx) =x*—x+1

FTT — 10 : TAFDRCTTLONED
1 Mark Questions (MCQ)
88 IENTYNYY 03P JINF B eITLooNT?
A)x?+x3=2 B)p(p-3)=0 QOx*=6+x*>—x D)x2+i=5

x*+1=101 35 ZWe30003Y  x I S0

A) +1 B) +10 C) +11 D) +V10
2x2—=5x—1=0 33 Inc BWeITRT FeeFTT 33030

A) 33 B) 3 C) 0 D) 35

ax? + bx + ¢ = 0 INERBWEITOT B0eF?

A) b?—ac B) b? — 4ac C) Vb? —4ac D) b? + 4ac

ax®+bx +c =0 InFRIWeITHOTY % =Vac sT38, FNCTTHT RONW
A) ZDoNED B) 3 zonss C) BoBOTT DSRERNRFINES D) R)gdoriewenss.

ax®>+bx+c =0 IMEIWITHTY A = ¢ STT, FAEITHT RORD

A) B Rodnso B)e3® moddnisd  C) 9w MoIned D) @%m SRV T
x? = 49383 ZACBTT RORLD

A) 7% -7 B) 24308 5 C) 803 -8 D) 7 % 0

x2 — 4 =083 BNCFTRT ROV

A) 2= 0 B) 2 2= -2 C) 4308 5 D) 108 -1

x2 — 4x = 085 ICITHT FROND

A) 0= 2 B) —4 == 0 C)—2== 0 D) 0 =03 4
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1 Mark Questions (VSA)

10) ax? + bx + ¢ = 0 BeBTRT RONRLD TR WD) AR SNTA, 3ReHIT B HRD?
1) 143 =t* — 1 <33t oI, VAR
12) INE BNEITRT STIE THT 20TOW0.

1)B 2)B
ez |1 )

3)A

4)B

5)A | 6)D 7) A 8)B

9)D 10) b2

—4ac =0

11)+12 |[12)ax®*+bx+c=0(aQ a #0)

2 Marks Questions (SA)

13) x* — 2x = (=2)(3- x) IF BWeFTeaF? DOWTIY, TOEIR.
w)

14) ®3=3es AesRon 2x2

BoTT:— 2x% —x + % =

0

— X+ = 0 I A2eITT THAOHYRY FoTLRACD.

16x* —8x+1=0 ( 33003 Tde TTT, 8003 MHLBATR )

16x%> —4x—4x+1=0

4x(4x—1)—1(4x—-1)=0

(4x—1D)MA@x—-1)=0

4x—-1=0, 4x—-1=0

4x =1, 4x=1

RONLD x=%, le

4

BT TT = +16x2, @D =TT = +1
eRNY vy = 16x?% = —4x X —4x

mtséd DB = —8x = —4x —4x

15) 3$NT TIRE BCBTEINS DRONT), VTTIET LTIDOOT FOTILROWD.

(i) 6x2 —11x-10 = 0

(i) 2x*+x-6 =

0 (iii) 100x2—20x+1=0

16) 2x% — 5x + 2 = 0 35 BWCBTLITT BAF BROFARYDT FPRROT VR,

BomeT:— 2x2 —5x+2=0 9 ax®’+bx+c=0 SHz3IB.

a=2, b=-5 c=2

2

(x ) <2ba) _%

<x+2(2)) (2_(2)) "2

(x—%) —
3
x‘z=iz
3 5
Y=EYtY
x=+%+% OB X

2
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17) semsme;aa& TNE TROFARPIT ATOSNOT VR2.
(i) 5x2—6x—2=0 (ii)9x%2 —15x+ 6 =0 (iii) 2x>2—=5x+3 =0

18) 4x% + 4v/3x + 3 = 0 3 Inr FWeITeR TRONERY, BRIT DPFNOT FOWWROWD.

Tom0:— 4x2 +4V3x+3 =0 o ax? 4+ bx + c = 0 cHTTY.
a=4 b=4V3, c¢=3

—b+vb2-4ac
_ypPONYH ¥ = —m
2a
@+ [0 -4 @)
T 2(4)
—4+/3+/16 x 3 — 48
X =
8
_ —4V/3++48-48
x= 8
_ —4/310
¥=7g
—44/3 —44/3
X=— %D Xx= —
8 8
-3 -3
X = i OB X = —
2
19) 3RLTOT INF FAEFTET RONTD, FRTT FTHONNOT TORELBOND.
() 2x2+x—-4=0 (ii))2x2—7x+3=0 (iii) 2x>*—=5x+2=0
(iv) x> +2x—15=0 W) x?2—11x+30=0 (vi) x2—2x=28
(i) x2—=7x+12=0 (viii) x> — 4 = 3x (ix) 2x% — 2\2x = -1

20)3x2 —4V/3x+4 =0 e BRCITLOTR) TITT IR BRONER), BROVT 0T B0e02.
BoweT:— 3x% —4V/3x+4 =0
a=3 b=-4V3, c=4
30¢3s = b? — 4ac

= (—4V3)2 -4(3)(4)

= 48 — 48
=0
~b®—4ac=0

= FNETTEOY BIDTOT WA RONYT), TROVT.
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1
21) 3x% — 2x + 3= 0 SRFBRCBTNT BRePT FORLROWD. BVWOOR swROnY :‘émd:@&
QT8 TOIT RONYTT @Qﬁ@éﬁa& FOTDLROWD.
Domedi- 3x2—2x+ — = 0

1
a:?), b:—2, C=—

3
30¢38 = b? — 4ac

= (-2 - 403) (3)

=4—-4=0

~b?2—4ac=0

= FNETTEOY DTE ATV 0TR WRONTR, BROVTTT.
-(=2) -b _ -(=2)
2(3) = 2a 2(3)

BTOOT RO % =
2

DDRONLY ﬁ m@g ﬁ

S RO % D) % N33,

22)2x? — 3x + 5 = 0 SIMFR0e30RT  DRONY FRTHR, DB,

23) x* — 6x + 3 = 0 SIMFFWECRT  DRONY PRI, DFe2R.

24) k8 oo B33 2x% + kx + 3 = 0 SIneza0c30008 Rons TBTINTOZR?
ZOom3 ¢ 2x2+kx+3=0 a=2, b=k, c¢c=3
TRON TTTS b2 —4ac =0
(k)?—-4(2)3)=0
k?—-24=0
k? =24
VK2 = VA% 6 = +2V6

25)k 3 3@ B3R kx(x —2) +6 = 0 INETNCITHT RORRD ‘&’)mmﬁdaéﬁ?

26) 800m* ésacte?Qg 2,000 BCHTIFTTT SRAT SRLUT WRH) VBT YRVT ATESYFS, Lo
Ty ORONTR), F0RLROND.

TOTOT:— TRAT BRCVT  WNRO = X NE. SNTD
TPIT BRews WG = 2x We. (TY)

TPIT BRELT QALF = T X VRO
(x)(2x) =800

2x?% =800
800
xz = T =400

x = +v400 = +20
BDIONT BRI #ne =x = 20m

BPIT Beeaws g = 2x =2X20=40m
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27) 2%0% @oBh3T B (X + 5)cm I ©TT 93T (X — 5)cm &SNS, SoH3T éss'_o’cse?SGsz
neows, $od3T @o&mdsﬁ@éﬁa& BOTRR0W0.

BOTT:- ST TBH) (x +5)cm BB 233 (x — 5)cm ©AT,
SODIT Daceor = 56cm?

(x+5)(x—5) =56 (VSONTT DALEE = TT X IT)
x?—-52=56 9TTID (03, X i)
x?>—25=756

x? =56+25

x? =81

x? = 9?2

S x=9

30088 @3 = (x+5) =9+ 5= 14cm

$oPIT @33 = (x —5) =9 —5=4cm

3 or 4 Marks Questions (LA-1/LA-2)

28) T3, <03y 3T T, Fhwen 11 w3y 14 SRenws. amdys Icnas woeows) 304
AL O TTERW WeTRRWTOT Q0T FOTEWROWDO.
TOTOT - TRE BODA 11 IRE
TEFT SO 14 IxF
X BRFAY 08T T¥ IoDA (11 + x) =HE
X SRENAY ToBT Ter s [ (14 + x) =He
X [RENT I0IT 9WOLT WODAT rbsa@&gp@ 304 03O,
o8 ¥wec (11 +x)(14 +x) = 304 30 x5 =150
11 X 14 + 11x + 14x + x2 = 304
154 + 25x+x2—-304 =0
x?+25x—150=10
x?+30x—5x—150=0
(x? 4+ 30x) — (5x+ 150) =0
x(x+30)—5(x+30)=0
x+30=0 g x—5=0

30—5=25

W x=-30 ogz x =5

©0oB3 5 JIRFNY I0TT BTOLT WODAT rbsa@&gpa‘g) 304 snoEs.
29) .00 WIFBE TWroHhY IOF) T PONTL2TY8. & TWFODY T3¢ LI, W97 I

TER B 2 NFACRY, 3ewIT. widy NFAS Bol, 264 ©TT, & wIrde UL
PONSRAT ThEY OB 00T, BOWWROWD.
TOTOT - & WTFRC TLFONY RNBLAT WDIY F0B, = x SNTD.

20T ™ N, BRWIN, ﬁ@mm& %@%@;‘oa ms;; ‘50&%: x—1

oo 2 00% (x — 1) IR 2.0 = I MY "ol = 2(x — 1)
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X WFY WP QB Lt NTARY B0, = x X2 X (x —1)
38 TFT x X 2 X (x — 1) = 264
2x%—2x—264=0

x? —x—132 =10 ( Bge ITII, 2003 RNATN)
x2—=12x+11x—132=0

(x? —12x) + (11x —132) =0
x(x—12)+11(x—12) =0 -12+11=-1
x—12=0o3» x+11=0

12 x 11 =132

wx =12 ogme x = —11 (Y B05, 9NFHOFFDONTL WBPNY)
LRTFTEE TRUFODY 12 IWD RNRBLATT

30) 2.0 QFIFX Yo IR DIH  Xoneeds SIS 132km - B0, FWI
msf)ozsc@ c'SéeDnora’ 1 Fod 3R> swaomsael 3:%:3:&@@&:3 (:nqssosd deene 8603 DR
RDOHT, Jonedry). FIF GOI BIO wHR WFows® O IO w8 11
km/h D053, & SRR Geond TTRE0 KHER, BOWWROWD.

VOOV~ TFowT® FOI BooO @ = x km/h =nsd
STBT GOT IR0 wW = (x+ 11)km/h
30T w3 = 132 km

132

méﬁouo@ z%em éﬁm&@@%@ ROH = ~ h
132
RFTTT GO IRDIRNE FOD =
~ ® x+11

2ETR IADERANT IDOTYT FT|F | PoroiRmn
132 132

x  x+11
132(x + 11)- 132x = x(x + 11)

132x + 1452 - 132x =x% + 11x

x?2+11x—1452=0 44 x 33 = 1452
x%2 +44x —33x —1452=0
x(x+44)—-33(x+44)=0
(x+44)(x—33)=0
x+44=0, x—33=0

x =-—44, x =33
Benzy) 9VETWINd WP,

44-33 =11

mFowT 3IOI om0 =@ = 33 km/h
SFIX YOS Foexo wI = (33 + 11) =44 km/h

31) womd Secwets Beerdod ®IY dFY JeosY 18 km/h nd. o deesdods IeTd, Hmdoen

24 km TRT ¥O3W, O JRITRRES DATOS MEE oA SRERHT F0hies 1
Ford TN, MBS TFTT HHTR, FowLRODO.

TOTT:- Jwoms %W = x km/h ©nhcd
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ToRB AW, BITY Bwesdod xx = (18 — x)km/h
BoEs B3RP Beedod wW = (18 + x)km/h

24
TTT WG DITQY TOIRHT O = 18-2) h ——- >(1)
24
Toms DIVY TOIET O = h - >(2)
= B = (18+x)
T3 T5T,
24 24 )
(18—x) (18+x)
24(18 +x) — 24(18 — x) _
(18 +x)(18—x)
24X18 +24x —24X18 +24x
182 — x2 B
48x 324 x 1 = 324
2 2 =1
18 —x 324="54x%6

48x = 182 — x?
x?+48x—324=0
x?+54x —6x—324=0
x(x+54)—6(x+54)=0
(x+54)(x—6)=0
x=-54 o8z x=6
- Twoxs & 6 km/h end.
32) Tood 3Oy WG, Twe. 60@ BROT. e asaéé OID AIR, 5 AN, &3@@

300833 Bee WHIFF 3S Sn. 1 3RFCIRMHE. SNOI R0 $R0T WIING R0,
e Ble WIS BS FOBLRWO.

33) 3T ®BVOOT 2,00 Teo MR 300km ©RT ORI, Zeo MAH =& TG Nown

10km o= ézsgﬁcﬁ@d, 8 @oﬁwsa§ 1 noed 3B RO éﬁcﬁa%@%@%@g TOMOTT
z%mm@oja u:mm& BOTWIRROWOD.

54 —6 =148

34) DT IORWD N 20T IO EVOTI, 9% TORNEY DONRITH!. I, WIFY,
SQodw 3R wFPY, IQN0Z 10 Fowd IRF WVEONY DTN EROTI, OWRIT.
TIMWHT, B IYoRR BTN WHOTW, OWILY SNTNEAWT BIODNTI, FOWLRCND.

35) QT ‘:)o&ﬁémi IRENY BITIY) 180 e, g ‘:)o&ﬁéoja INFRY TRF ‘:)o&ﬁéoja DOWTNTT
& T ‘:)o&%ﬂ%ﬂm& BOTI&EBONO.

36) 2u2) OITVOOID O WA[I), SR. 24 § JIRWRTOOT WTT BROT BSoNHe 3e. g
NYRTZ. TIMOTT & [T BROT LSONTY, FOWLROWD.
37) 2.0 IOTBZ, TWRSFTPHTBED %@3@&3, ©0%IYNOZ 6 DINYT), 3R éﬁm&@@%mj?. eaTse

OB, IeT DB W03 VTR YR X0 4 DINTY BONAWHL. BNTFT W0 wyge
&3 %@mm‘i BONZD 3RTBR0T HINY ‘:)o&ﬁé DTD?
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38) 2o2) VIO 20T WATI, TR. 18.75§ BIRDRTOOT ©TT 0T BSoDHe 3e. IF
ORPRATD. TMOBT & IRIZ EROT zﬁeﬁofmabel TOTW&LROWD.

39) %393 100m =35 Daeeee 600m’> BTLT 20TH BOHTITTT NOTRRS[T 07 2y
ORONER, FORLROND.

TOTRT:— BONTT T, B WNRON l Gy b shTO.

B3e3 = 2(1+b) = 100

l+b—100—50
=—=
b=50-1
emmésam Qaeces [ X b =600
= 600 x 1 =600
1(50 —1) =600
501 — %> = 600 600 = 30 x 20
2 _ _
l 50l+600=0 30— 20 = —50

12 —-300—20l+600=0
[(1-30)—20(l—-30)=0
(1-30)(1—-20)=0
1 =30 8= [ =20
soHhem g [ =30m
=003 @nw b =50—-1=50—-30=20m
40) 2,000 SONTOTVTT TROT TEIFY) WHT 3% WOTIN0I 60 m &zsgﬁd. VT BRTF LRIF)
33 WTUNOI 30m &zsgmgad, & TROT PING LWFNTTY, B0TLRBOWD.

41) 2,00 FPDRT DITH) VTT TOWO 6cm &zsgﬁd. ST DAECDFTY) 108cm? Rz,
WTT DT DB RITNF, FORIELROWD.

42) (a—b)x* + (b —o)x + (c — a) = 0 IReBRCITHT HwROR ID1IS b + ¢ = 2a
NOTH TQ.

Bomesi- (a—b)x*+(b—c)x+(c—a)=0 & ax®+bx +c =0 i Seedamon
a=(a—b), b=((b-c) c=(c—a)

RORY B swen, b? —4ac =0

(b-c)*—4(a—b)(c—a)=0

b%? + c? —2bc —4(ca—a®? —bc+ab) =0

b? + ¢? — 2bc — 4ca + 4a® + 4bc — 4ab =0

4a? + b? + ¢ —4ab + 2bc —4ca =0

(=2a)? + b*> + c? + 2(—2a)b + 2bc + 2¢(—2a) =0
(=2a+b+0c)*>=0

—2a+b+c=0 ~b+c=2a

43) (1 + m?)x? + 2mcx + (¢ — a?) = 0 Inr3ReTTRT BRORY THWES
c? = a’(1 + m?) o Q2.
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Bomes:i- (1+m?)x®+2mex + (c? —a®) =0 & ax®+bx +c =0 i Seedamon
a=(1+m?), b=2mc., c=(?-a?

DRORYD B swen, b% —4ac =0
2me)? —4(1+m?)(c?—a®) =0
4m3c? — 4(c? — a®? + m?c? —m?a?) =0
4m2c? — 4c? + 4a? — 4m?c? + 4m?a? =0
4a?(1 + m?) = 4c?
a?(1+ m?) = ¢?
s c? = a?(1+m?)
44) (c? — ab)x? — 2(a? — bc)x + (b? — ac) = 0 InrzNeTTRT PRV TS a = 0

wgme ad + b3 + ¢ = 3abc 20 =Y.

Bozes:- (c? —ab)x® —2(a* —bc)x + (b —ac) =0 ), ax* +bx+c =07
TReDITN

a=(c?*—ab), b=-2(a*-bc), c=(Db?-ac)

DPORD TR swon, b —4ac =0

(—2(a? - bc))2 —4(c?—ab)(b? —ac) =0

4(a? — bc)? —4(c?> —ab)(b? —ac) =0

(a®> —=bc)> —(c?—ab)(b? —ac) =0

a* + b?c? — 2a%bc — b*c? + ac® + ab>—a*bc =0
a* + ab® + ac® —3a’bc =0

a(a® + b3+ c®—3abc) =0

©oxd a =0 98 a3+ b3 +c3—3abc=0

~a=0 98 ad+ b3+ ¢ = 3abc

5 Marks Questions (LA-3)

45) ABCD a@%aow 3eornent AC T3 BD niss E DOTIRY (IR BE=x+ 7,
AE = x DI AB = x + 8 =338 3to AC <8y 3o BD n¢ mcgm*m& BOTHWROWD.
TWOTT:— 2837Y AEB 0T wowdees 8w 8nd.

AE = x, BE =x+7 BB AB=x+8

AB? = AE? + BE? ( 3ToRecs m@eod ) o A

A

B
(x+8)2= )2+ (x+7)*

x2+2x)B)+8% = x2+ [ x2+2x)(7)+7?%]

AN
/

C
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oNIRY - @5@%@6 =093
x?+16x+ 64 = x?+ x2+ 14x+ 49
5x3=15
0=x%2+14x — 16x + 49 — 64
x*—2x—15=0 > +3=-2
x> —5x+3x—15=0
(x?—=5x)+ (Bx—-15)=0
x(x—=5)+3(x—-5)=0
x—5=0 om0 x+3=0
L x =5 wgmo x =-3
“AE =CE=x=05 (30R3280D Forned TTIT ©OFRIN)
o AC= AE+CE=5+4+5=10
“BE=x+7=5+7=12
~ DE=BE =12 (F2F 80D BAFNRED TTAT WOFRI)
3coF BD = DE+BE =12+ 12 =24
geos AC = 10 SIND
3eos BD = 24 S5o3nd
FE —11: SBRCRWIH T
-0
1 Mark Questions (MCQ)
4
1) tanA = Y 338 4 cotA T 23e303m
1 3
A) 3 B) " C)4 D) 3
12
2) cosb = e 338 sech @ e300
13 12 5 5
A)E B)E C)E D) o
4
3) sinA = rl 338 cosecA T 23¢303m
4 5 3 3
A)? B): C): D) <
4) V3tanA=1 =538 LA 3305
A) 60° B) 30° C) 45° D) 90°
5) tan? 60° o 233030
1 1
A)V3 B) - 0)3 D) &
6) cosec? 45" od 23e308m
1 1
A) 2 B) V2 Q) D) &
Hw 79
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7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)

23)

PODITEIIT 330, T 93e0 T AFTIV Qea3, TOTINT

1 + tan? 45° o3 2363030
A)0 B) 2 Q) 3 D) V2

1 —tan? 45° o3 33030

A)0 B) 2 Q) 3 D) V2
tan 65
s QBT BBo3W
cot 25
1
A2 B) 0 01 D)\/—E

c0S 48° — sin 42° 933 23e3030

1 3
A) EY B) 0 01 D) EY
sin 2A = 2sin A 20203 A I o3 3 ‘N‘éémmﬁ?
A) 0° B) 30° C) 45° D) 60°
9 sec?A — 9 tan? Ao 233030
A)O B) 1 C) 8 D)9

FINTINYY COSA R’ TROToTT

1 1 1 1
A) B) Q) D) ot A

cosec A secA sin A

(sinA + cos A)? R TTODDD
A) sin? A + cos?A B) 1—2sinA.cosA
C) sin? A — cos? A D)1+ 2sinA.cosA

1 Mark Questions (VSA)

sinx = =833 3cosec X 3 2363 30TIHROWD.

cotd = — =33 cot?h 2363 BoRBLBOWO.
2c0s0 =1 =53, omdees 0 B3S30e?
V3 cotA=1 =53, oxvdees A B30De?

sin 18°
- QBT 2363 BOWLRCEWO.
cos 72

cosec 31° — sec 59° TT 363 FOWBLBOND.
sin® 75° + cos? 75° o 238 T2
sin O cos©O
cos (90°—8)  sin (90°-0)
tan x = 3cotx =33 tan? x 2363 3oBHRANO.

[e) \101|UJ

QWT WS FO&LEBOWD.

ODTRY, — B3REIT [POI
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W | )D [2)A |3)B |4)B 5) C 6)A |7)B
8)A | 9)C 10)B |11)A |12)D |13)B |14)D |15)5
16) = |17)60° | 18)60° |19)1 |20)0 |21)1 |22)2 |23)3

2 Marks Questions (SA)
24) AABCox® /B = 90°, AB = 24cm, BC = 7cm <33 sinA 035, COSA 3OTLBOWD.
Zomes: AABC 0% /B =90

A
AB = 24cm, BC = 7cm
AC?= AB? + BC? (~ Zmorecs mmeod) 24cm hyp
adj
AC2%= 576 + 49
B 7 C
AC%= 625 cm
opp
AC2= 252
AC= 25cm
. opp 7
A = ——=
sin hyp _ 25
A adj 24
COSA = hyp = 5c

25) coth = < ST WIT 5 SEABINS VHIBINIR), MR,

26) sinA = 2 T3 oIS 5 FERETIS SHIBIAT, FOIDLREID.

27) secd = — T3 VI 5 LERCTINS SHIINGD, IOBDLREID,

28) 15cotA =8 T3, sin AP sec A B0RBRONO.
29) 2c0s6 =1 T3 9T 5 JERETNE OTOBNYRY, FOWILROWO.
30) 25in0 = V3 <38 WIB 5 SERENS SHTIMTR, oW LAWO.
31) 3tanA = V3 @3 sin3A =3 c0S2A 3o WROND.

Zowes: 3tanA = /3

tanA = 3
anA = 3
V3
tanA = ————
V3 x+/3
1
tanA—ﬁ
=A=30

sin3A = sin3(30°) =sin90° = 1

o o 1
cos2A = cos2 (30 ) = cos 60 = =
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5sinA—-2 cosA

32) 13 sinA = 5308 A oF03ReTNE. B3S0RT, BORELROND.

tanA
33) A=60", B=30" =33 cos(A + B) = cosA. cosB - sinA.sinB 20t &2
o o tanA—tanB
34) A=60, B=30 8 tan(A—B) = —————— Q0m mHA.
1+tanA.tanB

35) B=15" 33 45sin2B.cos4B.sin6B =1 20 m01.

36) 2c0s%0 — 1 = cos?0 — sin?0 20 HA.

3 Marks Questions (LA-1)

1—cos 0O 2
37) Tocos 6 (cosec B — cot 0)“x0w TR,
Zomes: LHS = L=<
(1+cos 0)

__ (1—cosB)(1—cos0)
- (14cos0)(1—cos0)

_ (1—cos6)?
" 1-cos20

[~ 1— cos?0=(1+ cos0)(1—cosb)]

12 20-2(1 0
= —FCos (1)(cos ©) [~ sin?0 =1 — cos?0]

sin2 0
1 N cos?0  2cosO
sin?®  sin?0  sin?0
1 cos?0 2 cosO cos20
= - v —— = cot?f
sinZ0 t sin20  sin0 sin6 | sinZ@ ]
= cosec?0 + cot?8 — 2. cosec 6. cot O [ ¥ SEe= cosec?0]
= (cosec 8 — cot 0)2 = RHS

38) +Vsec? 0+ cosec2® = (tan 0 + cot0) a0 TH2.

Zozes: LHS = /sec? 0 + cosec? 0

_ \/(1 + tan?6) + (1 + cot?08)

Jtanze + cot?0 + 2

= [ ~ tanB.cotB = 1]

Jtanze + cot?0 + 2tan 6. cotH

= /(tan 8 + cot 0)2
= (tan 0 + cotB) = RHS

tanZ0 cotZ0
1+tanZ0 1+cot20

39) =1 Q0 TR2.

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT

[©03, $erneoE3R, (1 — cosB)owon MdT. |

[ ~ 1+tan?8 = sec?0, 1+ cot?0 = cosec? 0]
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40)

41)

42)

43)

PODITEIIT 330, T 93e0 T AFTIV Qea3, TOTINT

ODTRY, — B3REIT [POI

Bomos: LIS tanZ0 cot?0
oT: =
= 1+tan20 1+cot20
tan?0 cot?0 5 5 5 5
= + [+ 1+ tan“6 = sec”O, 1+ cot“0 = cosec”0]
sec?0  cosec?0
sin0 1 cos?0 1

= . + — .
c0s20 "sec?0  sin2?0 cosec?9

sin?@ 2 + cos?0 29 1 29 1
= . COS . sin cos?0,
cos20 sinZ%0 (

— — cin?
= ———— =5sin’0O
sec?9 cosec?0 )

= sin’0 + cos?0
=1 = RHS
secO +tan 0O

=1+ 2tan?0 + 2sec 0 .tan 0 A0 O2.
secO —tan 0

secO +tan O
To=ed: LHS =

secO —tan O

secO +tan 0 secO +tan O

= X , 2T.
socB—tan® = SecB+tan® (203, FeandorEaR, sec O + tan B o0ow 3T, )

_ (sec® + tan 6)?
" sec?® — tan?0

sec’ O + tan?0 + 2secH.tan
B 1 + tan?0 - tan?0

=1+ tan?0 + tan®0 + 2secO.tan® (1 + tan’0 = sec?0)
=1+ 2tan®0 + 2secBH.tan® = RHS

cosec*A — cosec?A = cot*A + cot?A 2o H2.

Tomod: LHS = cosec*A — cosec?A

= cosec?A(cosec’A — 1)

= (1+cot?A) (1+cot?A—1) (~ cosec’A = 1+ cot?A)
= (14+cot?A) (cot?A)

= (cot?A +cot*A)

= (cot*A +cot?A) = RHS

(1+cosA)(1—-cosA) 1
(1—-sinA)(1+sinA) T3

™= 180° @3 A=~ < Q0T TR

tan(A+B) =3 % tan(A—B) = & ¢id w9 0° < (A+B) <90°;
SBT3 A B 30m80R000.
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sin0 1+cosO
1+cosO sin0

44) = 2cosecO 20 THA.

45) (1 + cot® — cosecB) (1 + tand + sech) = 2 Q0T THX.

4 Marks Questions (LA-2)

cos (900—(-)) sin @
46) - ~ = 2cosec 0 20w 2.
1+cos© 1-sin (90 -0)
cos (90°—8) sin@
LO®o3: LHS = - -
1+cosB 1-sin (90 —0)
sin© sin© R R
= Trcoso + T —cos o [ cos(90°—8) =sin®, sin(90" —8) = cos O]
__ (1—co0s6)sin6+(1+cos0) sin O
- (1+cos6)(1—cos )
__sin6® — cos6sin0+sinB+cos 6 sin O
(1+cos6)(1—cos0)
__ 2sin®
"~ 1-c0s26
__2sin6 1 29 = sin? 0
=~ [~ cos“ 6 = sin” 0]
2
" sin®
= 2cosec 8 = RHS [+ —— = cosec 0]
sin 6
sin (90°-0) cos @
47) - ~ = 2sec B Q0 Tp.
1+sin® 1-cos(90 —-90)
cos (90°—8) 1+sin (90°-0)
48) = 2cosec O Qo mH2.

1+sin (90°-0) cos (90°-0)
49) sin®A + cos®A = 1 — 3sin%A cos?A a0 H2.

Tomod: LHS = sin®A + cos®A

=(sin?A)3 + (cos?A)3 [a® + b3 = (a+ b)(a’? + b? — ab)]
= (sin?A + cos?A)[(sin?A)? + (cos?A)? — sin?A. cos?A]

= (1)[(sin%?A)? + (cos?A)? + 2sin?A. cos?A — 2sin?A. cos?A — sin?A. cos?A]

= [(sin®A + cos?A)? — 3sin®A. cos?A] (- sin?A + cos?A = 1)

=[(1)? — 3sin?A. cos?A]

=1 — 3sin®A. cos?A = RHS
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50)

51)

52)

53)

54)

ODTRY, — B3REIT [POI

5 Marks Questions (LA-3)
cos0 +sin® =2 cos0 =z3 cos 0 — sin O = /2 sin 0 2oz O

$omS: cosO + sin O = /2 cos @ ————— >(1)

(cos@ +sin0)? = (v/2cos0)? ( = 20ER 33 INF BRID)

cos? 0 +sin?0 + 2 cos0.sin® = 2 cos? 0

20s0.sin® = 2 cos? 0 — cos? 0 — sin?0

2 cos0.sin B = cos? 0 — sin?0

cos? 0 — sin?0 = 2 cos 0.sin O

(cosB +sinB)(cosB —sinB) = 2 cosO.sin 6

V2 cos8 (cos 0 — sin0) = 2 cosB.sinB® (- 7.(1) 00T )

2cos0.sin B
(cosB® —sinB) =

V2 cos©
(cos 6 in ) 2sin®
cosO —sin Q) =

V2

2 x+/2sin0
cosO —sinf) =——
( )= a2

2 x+/2sin0
(cosB® —sinB) = —

(cos© —sinB) = +/2sin O

sin© tan©

= sec O cosec 0 + cot B Q0T THA.
1-cos© 1+ cos©

tan0O + sec6 -1 _ 1+ sin©
tan O — secH6+ 1 cos©O

QOTD TRA.

tan A cotA

=14+tanA+ cotA =14 secA cosec A Q0 THA.
1-cotA 1-tan A
tan 6—cot O ) ) ) )
—— = sec“0 — cosec”0 = tan“0 — cot“0 Q0T ToHA.
sin® cos O
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PR —12: JBReRwIch FOF) TR

1 Mark Questions (VSA)
1) a@%ma BINFY  x T WS BoWLRBOWD.

A A A
x 63 63 *
L] > L] AN
B 50m C B 6m C B C
(1) (2) (3)
(#9338 [ 1)50m [ 2) 60° [3)12m

2 / 3 Marks Questions (SA/LA-1)

2) RYNYY O TAT B35S FoRRREWO.

A A
x
D
x 40m
60°
- 60% 30° ] 4rLe
E D C - B C

3) ReedR L.3»n QLD Dedc3eom 60° emﬁﬁ &racswsa& DTFRLT Ty VTS TP
AecEowom 9.5 m BRIRYS. Hedo% emcgdsa& BOTHROWD.

TWOTT: a9 AB = Reedod T {OQTND LT}

A
BC = feeidcnod e300 mzsépm TP {mé:)f
) sEEr
AC = D830 g {Q8eoF} hop
(2Q, TOJF RRVNT VT AT DBRF IV WG mipp\
©BeTNT. BTFOOT B TR, BT IPFRITT iyl R " 4
SBREBNE wDTOIBI, 0dnesl) . .*;
cosO = a_dj = E . 9.5m__,_ =
hyp AC )
60° 9.5
cos =—
AC
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9.5

1_
=

AC
AC=95x 2=19

RFATsclow ema;n = 19m

4 Marks Questions (LA-2)

4) ReesTT wodde TIFRQY, wode BTPTeBORY RATHTT

WEHOR awe. 3y bve. (a>b) Beshorn Reexbsn
BROLT, JeeRTN LVOLRT I dReINAY TSTI
TRTT ZRCINTINS. TMTS RRCTTT 2T

h =+Vab c. a0 3nc02.
TOTRT @ REETTT BT h=9
B8 Z50 LD = 0 =B
ZC=90"-0 A3
BD =a e &8 BC =b e
oowdeed & ABD ohg

0 AB h
tan 6 =L?=—=— ————— > (1)
adj BD a

oowdees &hw ABC odg

cot(90° — @) = % = % = Tb

tan 6 = % — (2) [ cot(90" — 6) = tan 6]
2.(1) B 7.(2) 007

h b

a h

h? =ab

h = Vab sxe.

5) 2,000 AT 20BR 3E 50 m I, 40 M DTTVT VB MEYOH OPOFRAVS. HTBEH
MOYOROZNY IRF IOT [eS VOITT 2.8), VIO VIJYNT DOODIZY, VEFWTVI. DTBH

FOBREFAYY I BReY 45 K ADTES, MYOHOINY IHNT BROHI, OBRRNO.

6) 50 m TRIHOT LoWION A0S 20T FOLBIY, NIDIATON YVORT WIZ BRCTH)
60" ¢T3, & FoPT ITTHeR?

7) QTR 23, 20T BTEY [0, VBT DO WOBHOT 20 m TeITY 5®§ Zon 60°
&@eswm& LVOENTIVRT. 00T YeLdes B0F, T agdﬁag]
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8) 16m 2303 3uTT BHeII0T, 20T BLT DOCHD), SRRTNR WIZ 3Reswy) 60 6N,

)

2)

3)

4)

5)

6)

7)
8)
9)

Tortode BuT THTBR, IRCRTOR WOLRT Y[IT deesy 307 SND. TWST U
DITIT, FORERRONO.

s —13: ﬁo&:razsmﬁ
=2
1 Mark Questions (MCQ)
QINTY CIPRT FeOREOD TFZ 30N W SNY?
A) Srg &8 B) =& C) =peees D) moezd
FeOQLOD TP 30N WYENY IBNT TOIRENT FOWOTY)
A) DFHOT = WIDOT + 2 AT B)wdes = 3=Dpe0s — 2 Zo0%0
C) 3 Doz = 2 TDOT + 2 FTIO D) waes = 3 Dos + 2 ZoeE0
JNEFFZ TTYOBNOR YT “BRXD QTVT” L2BeD® WD) “WHT QIT” LW N T
DOTNZ X — ATWEFTVOTY), & TTYOINY
A) TTeBO0IPNTIT. B) &050,0850N0E3.
C) 2OBHNTOTS. D) s58nd PSegmonded.
10 - 25 &8 JIrero3TH OMIalidelay

A) 35 B) 15 C) 17.5 D) —7.5

30y TTWOBNY RTOTO 58 B D08 50 BTT, & TITVOING WRDOTY)

A) 34 B) 43 C) 108 D)8
JNEFFZ TOTOFNINR AT “BRED QWF” Ldesr B “wHT QR LwewnY T

wow (66.4, 26.5) =13, & TTWOINT WTWOTH)

A) 26.5 B) 39.9 C) 66.4 D) 33.2

1 Mark Questions (VSA)
1,5,4,3,2 &3 3Z03NnY mméos QI
Rowe wR 8 Tedon IR0 TFTE?

JNeFZZ TTYOBNY BTOFO FOWRROINT ARE, IO,

10) 2,8,10,6,12,16 33 T3Z03INY mméos DTD?

1) B 2) B 3) B 4) C 5) A
V3T s
6) C 7)3 8)tase | 9) x = Z;J‘f‘ 10)9
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3 Marks Questions (LA-1)

11) 33 NS TIROBNYR TTTO FOWWROWO.

SmFosd | 10-25|25-40 | 40-55 | 55-70 | 70-85 | 85-100
SE) 2 3 7 6 6 6
TOTOT - RNeT N
CI fi mﬁiom fix
10 - 25 2 17.5 35.0
25-40 3 32.5 97.5
40 - 55 7 47.5 332.5
55-70 6 62.5 375.0
70 - 85 6 77.5 465.0
85-100 6 92.5 555.0
Yfi =30 Yfixi =1860.0
T00RO X = %
[T0RO X = @
30
TT0RO X = 62
TOTOT = SO TTRID DR
©0mORY ZovRO a=17.5 snsd.
CI fi SRR di=x;—a fid;
Xi
10 - 25 2 17.5 0 0
25-40 3 32.5 15 45
40 - 55 7 47.5 30 210
55-70 6 62.5 45 270
70 - 85 6 77.5 60 360
85-100 6 92.5 75 450
2fi=30 Yfid; =1335
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_ Xfid;
Too%0 X = a + =%
ATOA Zfl
RooR0 X = 17.5 +%§5
Do0R0 X = 17.5+ 445
TR0 X = 62

DVOTOT (= TOB NWOTO NP
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BRWN- OTWE TOYNTRY, ERZCIW/N DFINT 0IPTEF BOIRNTY BpTF, FoWORAT

9 &) =

SIRYDY, VRFLD 8 FOTOT BREFFRY Bk ITTHOCTIMIT.

TRTOIC TOSTT =NLNY =0 soaﬁsmfa
B t 1 2 3 4 5 6
}5@
o 1 2 3 4 5 6 7
i rA
9 2 3 4 5 6 7 8
3
»
];%:3 3 4 5 6 7 8 9
B 4 5 6 7 8 9 10
»
E 5 6 7 8 9 10 11
€72
B
P 6 7 8 9 10 11 12

5

VOTRTTE : HTBH BRDNYY B FoBNT [RT 8 SNT BoLTICODS 36
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)

2)

3)

4)

)

6)

ODTRY, — B3REIT [POI

BRUWS:- STE INT, HeIoInN DT CIRTRIE TIRNTY ML S F0WOLAT
SIRYDY, VRILY 8 THOFOFOT TRCHTR) T, FBTOCIPIOIT.

RRTORC TTT =0INY edT soa%mfa

NTRIe TEE Todne edT Kodned

<] 1 12 [ 34576

1 1 2 3 4 5 6

2 2 4 6 8 10 12

3 3 6 9 12 15 18

4 4 8 12 16 20 24

5 5 10 15 20 25 30

6 6 12 18 24 30 36

4
WOTRTOE : OTFER TNNNTY T FoANT morevy) 12 sNtha Fogmeodd e

T3 —15: Hed 3 5 YLEIENED T FIPONY

1 Mark Questions (MCQ)

9

20T FIT, FONR, HIOBT® BTTT F0SODTYN TOBSFAONT. 85 TYNT IR

WTINMRDOY?
A) wg

B) 223 ) & D) ™3 (FI3)

JORNT PITI T fmeﬁw DRLEDFTY)

A)m(r; +ry)l

B)n(r; +r,)h C)m(r; — ry)l D) m(r; —ry )h

2.0 AIOBT® HFTT BIT'T 8O DOONT), VAT SRRT. ©WIQY 85 IENT 030
TG END EReRTVL?

A) Raed DB 2IoTRT
C) 290mT° B WFrRReY

B) 2d0mT &2 3o
D) 303 &2 RAeey

2,000 RIORT'T WTT WIFE 44 cm B, 23 10 cm SNGY, ©TT BFDeS ; Qrerorsy

A) 440 cm?

B) 44 cm? C) 880 cm? D) 88 cm?

2000 AOOBT'E TIT Daeersy 154 cm? DI 938 10 cm ©TJ, 93T FIFOR)

A) 1450 cm3

B) 1540 cm3 C) 4510 cm?3 D) 154 cm3

20T FOWNT TWW WIFE 44 cm B, &3 2T 10 cm SNGT, ©TT &[0

DRLEDETY),
A) 440 cm?

B) 220 cm? C) 44.0 cm? D) 4400 cm?
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7) 20T FoRAT HTT Daeersy 154 cm? I 23T 15 cm o33, 93T FIFOY)
A) 770 cm?3 B) 2013 cm?3 C) 2310 cm? D) 77 cm3

8) 2.0 FoB WD) 6O ADORT® FNTT TRT B TR T TRODH. AIOBTI
TITomy 300 cm? =338, 0BT FITOR)
A) 300 cm3 B) 900 cm3 C) 600 cm3 D) 100 cm3

9) 20T FoB W) oW ADORT® ANTOT TRT B B DTT BROVH. AIOTT” B
JORNT MOINT VT

A) 2:1 B) 3:1 C) 1:4 D) V2 :3
10) ©3TF TS RRST T fmeﬁw QXEEDF FOWSLROINT AR

A) 2mr? B) 3mr? C) 2mr? D) 3mr?h
11) &%, 7cm B RRe$T fmeﬁw QRLEDFTY)

A) 616 cm? B) 61.6 cm? C) 313 cm? D) 31.3 cm?
12) RDOBTI  [peE fmeﬁw QAEEDF BOWILROINH BATH)

A) 2mrh B) 2mr(h+r) C) 2mr?h D) 2mr(l+7r)

13) IORNT FTIPO FOWELEROINT TRTH)
1 4
A) r?h B) —mr?h C) mr2h D) —mr’h
1 Mark Questions (VSA)
14) 93 AP TIFO FOW SHEONT AT, LTCND0.
15) 2,070 TOBRT TTT T 8 cm DB 280 3 cm STT, ©TT &8 DT FORLBOND.

16) 2,000 BORDT PIFB HTT SCm BT ©TT ITYFTOT TTNE dwN¢ IFx 12cm
BTY, JORII PIJ I & DT FOWSRRENO.

17) 2,000 HEdREST ER0FT° IWPFHTY 03NT FIF AN ERLRTVLT?

18) 2,00 ADOTWI'S [FRoeY ; DACEOF B[R, FOWLROINT BRTW, LTOWO.

19) 2.0T% 0% TIT TTT WG 5 M ST, TS FIFO TD?

20) 2,00 ©FF RReST & 7 cm sT3, ©BT [F e DACE D2

1)D [2)A 3)B 4HA [5B [6)B [7)A [8)D 9)B

10)B | 11)A 12)B 13)A | 14) 2 3 B.s3%sng | 15) 5em | 16) 13cm
3 :

17) 12908 3 2 wgeieey | 18) 2mrh ©3.85R3InH 19) 125cm3 20) 308cm?>

2 Marks Questions (SA)

21) 20T 0BT PIIT &8 2807 4cm w3y BT FT]TCT T WY (ToQ)ney 18cm
Y 6cm ETW3, B0RIT zps&sw I d:cdw DLEOF BOTEROWD.
TOxe3: l= 4cm, 2nr = 6cm, 27mR = 18 cm.

2nr = 6 ©033 mr =§ —3
18
2R =18 o3 nR=7 =9

~nmr +ntR=3+4+9
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~n(r +R) =12-----> (1)
T3 ed ; Qe = mi(r + R)1

= 12 x4 =48 cm? ( 3(l) 00T D I= 4 )

22) 2,00 3oRIT YIFF T DITH) 10.5cm @) ©TT & TYTTT BT SN 33cm
D) 27cm STI, 0BT RIFS I dmeeﬁw QAEEDF BOTIEROWD.

23) 30BAT PIYFW TATBODLE 2.0TH TICH [ZIRINS Jnied Fsen 28 Bo.doe I,y
780.50¢ &NT. ©TT 23T 45%50.50¢ SWB, TIO as’ﬁﬁodﬁaﬁl BOTLROWO.

LOTT: h = 45cm, r =7cm, R=28cm

TaTo(V)= % mth(r? + R + R.1)

X Z X 45 (7% + (28)2 + 28 X 7)

1
3
1

- x§x45 (49 + 784 + 196)

% X 15X 1029

= 48510cm?
24) 14 cm T 2,00 BDROINT A0S MoT SRty JoRNT PI,FB SRIJTYT.

MBI St H0E BTYTTH TRTBNY WUANH F0weN 4cm DI 2cm SNT.
MRS SReT TRWFE DI, TOWRRONO.

25) 3INT EREIBRY RRRAT TFIOFENYIY, 30T, SoLITH [PTOON0E e ; DAeeoF
WD), FIFPONE ARINTI, TW.

BReRAT qs’m%éneéo &cdw QReERE FTIFO
Lo B -eeeeeeeee >
r (2 X wprieesns Boed y Daeeor (2 X wprieesns FIzpo+
' + 200BOS e, DeOF) AOOROT FIFL)
= 2(2mr?) + 2nrh =2 (%nr3) + mr?h
(A —
h
r"xh_r- . -
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BReRAT qﬁm%éne;o #hedd 3 5 SxeeeE FTIFO
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3/4 Marks Questions (LA-1/ LA-2)

26) ¥l SHrdROT SBIORW WO BORIT DIT 24Cm I ¥TT TTT B 6cm B3, wy)
DRPECR TR, AReFE IR TOSIFATT, ¥ ReeYR JRITRY, IOWLROWD.

BOZRT: oI 283 h= 24 cm, TTT &%, r = 6 cm,
Reevs 8% R ©ndd
TE Tpes, ORI PIFO = RRYT PIFO

4

% mir’h = < TiR3

1 1 1

5 ni(r?h) = 5 1(4R3) [“908R 38 — T &), THRRI]
r’h = 4R3

62 X 24 = 4R3

62X 6 X 4= 4R3 [~20RR 3F 4 &), STHRRIA]
6> = R?

R=6cm -~ Apews & R= 6cm

27) 22 oe. 07 308 20 o, 9RO 2.0 Beonted dacer%dtéo& e VG e

Redy, 200t /B w3y 3.5 30T 2O0RTT $HTT IR VRN BOVIINT.
TS WG Feod TR, Fo.0¢. NEY ForLROWO.

TOTRT : 07 WECDH TIPO X Cm = —— m SNTO,
REOONEOT 0 [EIoR ol | = 22 Qoe. D) ©no b = 200e. )V = lbh

~TER FBOD S DS 0T FIPO = 22X 20 X — = ZXmd s Q)
&) 100 5

2OORTTYHS 0T FIFO = mr’h 2 d=2ave., r=1e. DI h = 3.5
AOOBTTODT 1OT FIFPO

%x 12 x 3.5

AOOBTIYHT JOT FIFO = 11 m? —> (2)

ﬁaeerowméoja et Y 0T PIPY = AIOBTIYNH ACOT TP
z—ix =11 (* B.() D %.(2) 00T )
11 x5

T2
5

*=3

x=2.5

23, YD JEWH = 2.5 cm

28) 64 cm?3 FIPOBZ, TROOWE AT JNF(WPF) PINY BN, A0 20T SODT
TGS TPRT. T3 SO FI9g S0 fmeﬁw DALEDF T, FOWILRCN0.
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29) 3 FPIOB BRQJIT TG ENTG ) ﬁae@w DACEDF TONMR FIFONTR, FORLRAWD.

@ _I- w | -
21cm

S —
I =L

30cm fem 3
"""" idem y
13cm

30) 397 3RUTIT BRRAT FIYINT PIPOBD, BORGHRD.

i

I~

0

s ssssse .-

4
=

22.5cm

5 Marks Questions (LA-3)
31) 3PN WIBYWB[OZ 2.0 ARETLOT JPRT B FTT 30RAS 83 20 cm [ 3on

3neswy) 60°. 33 JONTZ, VBT NTCT DPLPNTY, md§ JRIPOBTION WO IRIOT

DROT TZDORT. Bt Oe0IPN IJRT ORI RITFBIY, 080D W %cm Ralevovlelc)
308N TTT 080D PTT/I), FOBIELROWO.
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TOTRT : WBBYTTWOZ Jondees
Z/BAC = 60°

~ Z0AB = 30°

30803 288 OA = 20cm
DE oi 308, 383033
ORI PIFT T

OP = h; =10cm
ORI YIFI GRNAD

20cm

DP = I‘1 :?, OB = rz :?
oowdeed ggdx APD o

opp DP
0 — —_ —
tan 30 adj — AP
1
V3 10
10
r; =4 ———>()
oowdeed &y AOB og
opp OB
tan30° = — = —
an adj _ OA
1 n
V3 20
20
rp =5 ——>Q)

308030 ADOBT' BTTTYT.

Bo&oH g | =7 (=D 2O0RTT B3 h R FITOND)

1 1 1
— — . - -
3080 & 1 = S X To em=—-cm ( AT WTETRY)

030D FTIFO = JONNT PIFT FIPO

1
3

e = 3 o ()4 (' + )

T X I‘Z X h = T[hl (I'12 + r22 + rl.rz)

Toxi=2 x10(2+12+20)
900 3 3 3 3
1 1 700

L x1 ;x1o(T)

| = @ X 900cm

[ = 7000 x 100cm
[=7000m
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1 1
1) 20T ZIR203T 3w p e IT ; D q e I3 ;encgd, 3R pq ITRY SRTRH)

%(pq + 1)a0md 202,

= : 3 =1
TWOTT : p Je IB ap = py

mmsé aa@éﬁ d

1 _ 1
g g p

p—q

P—q
q- _Pd

p—q
_ (r-9

pa(p —q)
d= —

pq

1
ap_q

dp ~ dq
pP—q

a+(p—1)d=% [va,=a+ (n-—1)d]

1_
a+(p—1)a—
p 1
Pq pq
1 1
q pq
1
QA= —
pPq

S, = g[Za +(n—1)d]

n = pq oon,

—Pq 1 L -z =
S . = [2><pq+(pq 1) pq] (= R(1) B, 3.(2)003)

Pq 2

Pq

[+&.(1)00T]

(-.%@dm 3% STRAG)

1
Sy =—X—(2+pg—-1)
pq pq pq

2

1

Spq = E(pq + 1)

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT

& TODAT.
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2) 20T FB[POT JeROD p Je W q DB,  J¢ IT P SNTT, FeROD p+q TITNE IRTH)
%(p +q) (p+q— 120 20cdA.

3) 20T BRROIT 3eR0H HRTORE, addﬁc T2y 3RN0L JIWA FHwen a, b =3 2a

SNT3, 3eRODYRT I[NRE ZeIH) 2(b— D NOTH B0Pe02.
TOTT : a; = a, a, = b, a, = 2a
mm% @5@5‘5 d = az - al
d=b—-—a ——>(1)
a+(n—1)d =a,
(n—1)d = a,—a
(n—-1) = (* a, = 2a)
" a
n-1=-7
n-1= % [+ B.(1)00T] ————>(2)
=2 41
"Th-a
_at+b-a
" b—a
_ _b 3
n = — ———>(3)
n
S, = E[Za + (n— 1)d]
b
Sy =1 E[2 +( )(b - a)] = A1), B.2) I, 3.(3)003]
Sy = b 2a+
n z(b _ )( a a)
Sy = b 3
n — z(b _ a)( a)
__ 3ab .
S, = 2(b-a) TORAT

4) 20T FFROITT FRoNY HVene 20 ITnY Xeg 400 DB, Beco 40 TITRY B8
1600 =338, Sece 10 T[T BFRE FOWERROND.

5) 2000 ZR[w0ZT FRODNY FIRTO R ITAY IR 21 D EeI0D R ITNY
BRE 276 8NT3, © Feod Fenw 20 TTNY BT T0BISRROWO.

6) 200 IJPOST  FeRODY 25 TTINEI. DT I3 49 =TT HoH BRIJZ,
FOTWIELROWD.

7) 0 AWPOITT FRONY Wi, 37 IJNYH, ©TT DDPT DR TIJNY B80T 225
DB BRJIOD 3 ITNY BT 429 ST3, ATWOTT JeRONTY, TOWLROWO.
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8) 20T WRLNFRT EREINWD FBWOTT FeRONYN. wPYNYY w308 83 3T 27" 38,
NVT BREINYTY, BOWILBOWD.

9) Tpey, ROBMD A[POIT FeRONY!. & Tow), FoBNY B 58 Tornn LoITITNY
BIA 9 ©TT @ FOLNTI), FOWLROWD.

10) REPOBT FeROD BRTO 6 ITNY BeT 42 Tone 103 IT I, 308 ITRONTH
oDTE 1:3 STT FeRoD JeTO IT D) 133 TTET, FOBELEONO.

1+sin 6 1-sin 6
11) — + , = 2sec B Q0 THA.
1-sin 6 1+sin 6

12) 308 Heddom 4000m HTTTY  DTRIFROTD TN, W ROTFFTY  FeTwen
B0 VBPIT e VT TO BRETHTT. & 3o IOT eI L0 WOTDAOT

¢ AT I[PING WOIZ deesnisd 60° DI 45° SNB. TER ATRFNG SO ©OL
TROHFR), FOTLRONO.

13) Se3m e Q0T g [IOAN I, IFNVT TRET IR DICRT RITY AN 2WLETOH
SRedon), HBINTRR LVoRT ¥RIZ Feesy 307 BNT. ©H TG J0IT, ©[TI
3nesmy 60° STHZT. BRI BREI, FeTLD SRNEROT FVONTZ, FOWERRENO.

14) 3093 03 h 0T NY 20T 20T WOTDRAOT %édmﬁdm BRCFIW, SpeRToN
YOLRT WIZ BRETY A DT WTT TSWOWTD, TRITY JeeRTRN YOLRT BRTT
h(tan f+tan )

3ReIR) P 8SNB. IReET 23T SN QRO TOHA.
= tanf3—tan a

15) 3093 edT 60 M HITT 2,00 WODIIOT %édmﬁdm BRCFIW, SHCRTON YVOLRT
WIF By 307 I ©TT TIVOWTI), BAYSY SeeRTOR LUOERT BT BRI
60" 8N, FeET HITH,, FOBLR0WO.

16) 30BNT YIFT wnedd JORTJZ, QAT 0ed 2.0mD ééo&sa‘nel QNFRT. 30ND VI B
FENT 2B DeIT FITTNY AN FdweN 20m 3T 6m Tone OIS 24m. 80
2D T 28m ©TT, SeFondE I QEOD B TOBLROWO.

17) mzssz:sg WOLRT  ARCTT TeRoTW, IOF TOF :)‘o:);mfo :); aziomocs 3§wdc 100
Botnvds, IR ToZFOMRN AWFIL THFTE BHID FQr, VWRN IR Dwrs 50%
TEOTR, DeRWPTN V2T T totds ¥y AOOROR $HRTTIT TRT I 4.2m
Py 2T 4m Zone d:cex?’)ﬁ:@) soaam%aoxgd% 2O0ROS TRTTH msswsael Bpeodd
T8 28T 2.8m SNG. BotbneRh, Iei0Tw WEMHT WERT WHEoks ¥HT ews'R Te100
883, BT :)‘o:);mfo aﬂomr{@émﬁl AWEDZL ART awdﬁom BOTRHROWD. B8 :)‘o:”gpri@ocs

SoERYLTIE FPOTRY 9. (T =2 o IRHERY )

QOTITICEJTT 30, ToWo 93e0 T AFTIV QeRE, TIINT =oe3 115



ODIRY, ~ TIREIT IRVT | 2022-23

TOTRT:  Bowrs ©TOR) AOOBWT WY A

BORNRVOT BeeRAT TFIvgE BNT.

ROORT'T TRTT WA = JONIT TWTT W

~ AO0BT'S T G = JOWAT TNTT &
4.2

r—7=2.1m

290" @838 H = 4m
30BRT 3 h = 2.8m
30T g3 [ =7

12 =r? + h?

12 =(2.1)% + (2.8)?

12 =441+ 7.84

-

2.8m

"lllllllflilll

N
B

D
[ =+12.25
[l =3.5m
HIOFS LD _ | AOoBT7m weEF TORLT wWOTF
ﬁfﬂtd_ DR EEDE ﬁ?fﬂtd DR ﬁeﬂw_ DA eEDF

Bors ey ed ) Daeer = 2mrH + mrl

= mr(2H + 1)

= Zx21(2x4+35)

= 22x03x115

B0bFR 28 et ; Daeror = 75.90m?

Q03F 100 308Ny 2utd) e Daeser = 75.90 X 100 = 7590m?

Im? smes 2R 8e.100 «33,

7590m? I 28R Snevs b = dwr. 7590 X 100 = dw. 7,59,000
0T xogrne deas B (50%) = 8e. 7,59,000 X

T0F ﬁoﬁ@mio AeBT B = Tw. 3,79,500

BOWERFRTOTT [PY; * YN [PBDCONION  TBeFONT.
* QT YOI JoMOT BVIBRT OFEOONT.

18) VBTY NWORT DRET JFPBHOT, AT &I DI FERORT. 50T 23N
1500 eodnion z¢ T T wWHODI, wONIW T IFFTE TTRA DF, ABE
ﬁz;sam& AXIOT0N &oz%&ra%eb APFTATDH. TE @oeds Ivgeny) AIoBOT BTITIT)
RTT & 2.8m DI, 20 3.5m Tene @R JoRVTFSDIT),  AI0FOT
TRTTX, SBII, BROVT BTWS BT 2.1m N3, LBodNnTR), SoIPOTLD WIS TWIVA
VPO B3B3 wewo'n Gel120 «TT, TS TSONTT  LIOWNTR, AWFIL  RT
TLORVROTD FOTBHLROND. 8 ﬁmﬁéomoaﬁ BORBROT a@@éﬁem?

(1 =§@om 3HcHERY, )
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19) 20T 3T 30BR), maﬁ% ARTOTTNIT ANIOH0T A FIFORY, HTE FINTAN
QNLONATS. TOMOTT ATN3BOR) 0NN BIBZ, 03B ODTOITY DFONATI?

20) 2,00 36T JORNT DTTH), mwﬁé QNPT V0BT TeABNPOT EoNAT. BDCDIOT &3
DRV ZRNNE TIPONY T3 0w 1:7:19 30cda.

21) ©oWERETIJT), eRROR IAW 15cm D, 20cm BT 20T ©owBReT GBI,

BT NBRFD  w0eS  STVAT.  QLOERT QIOVNT FITO WH) eﬁaeeﬁw DACEOFTITTY,
TOREGEBOWD.

22) WIW  wIEORWOZ 280 1lem 9B
FORLTTIT IO eRAT I Scm
SNT. VBOY BRFON JETZY, BOWSONT.
TOm EHOKE  AKS  ARednem,

TZONY TodTeR, TEORYT % O, Qe
TR0 BREX. TMTT TRIONY  TedT
2683 Reedne F0LZ00D, FOBLROWD.

23) BZBRYT[OZ 2T 8 cm T JOWITTIT TECR &3 280x) 10cm 8nE. BT
TREFON  JETZ), BOWSHNT. 85 TOFOD ﬁae%ﬁw SBB OPFTT, SWATVT/ 20w
SRERT  NReYIT, TRIONY  TINWNATRN AReYT  Dewpnixy) e0s e R FIFAT.

TOMOTY TOZOWOT BT YT AOT TpSoere B TZONY LT 0T Jgseresy 3:5
BNTVZT Q0T EReDA.

=]
- ]
=

F

24) 3RLHE WIRYD[OZ NTED  FI  JoRNYR, AIOBT $TTT  IRIIONY  ARSNT.
3oBNY MZNY TS 2:1 <3, ADOTWT'S YWPT RNT FIFPO FORELROWO.

V
!
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25) 6.5m QTT 20T DEEORNT), RN eONATN BTT BOHRN FONOT bm FZTTITI

3E3803 B0, [T, NEFOD TRBFY) 3.5m TI), ReeBoR0T BRT 20N, 0D
OO IOHOT T, HTTTY HRCHONT, TNLDTTI 0LV, FOWELROND.

26) 83RQYHBOZ BC 0dd O 3c0BRTT BFBFT 0@0NE. 00T FDIT OTF B INY
deonnsd BCod edshd. AB = ACsmdmod AABC odd 2.0 AedOgmem $idwsends.
BC = 84cm sT3 ¢nodRR9AT SOODNT DREEF TR, FOWERROND.

A

ML 1 @eed AMHPEATe, 3OT TGN Tbtd 119 00T Ted 126 ISR 307 TRTO

@mszj g%neém& Y 3OF03NY $Hess 2303 BRNT. 33 TRTO @mszj ag%ri@ﬁ

OZOTT TRV LmRRFAH IR, I 3030, TReBO2BRFLTT.
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WX T ¢ B -1 2x8=16
1) 2, 5, 811, ... 83 FWOIT eROD FIRTO 20 ITNY BT, TORERROWO.
2) TBERT AOI0T DRA.
x+2y=28
2x+ y=7

3) (—3,4) &) (5,-2) 35 RODPAY SHIT BATHI, B0BLED.

4) 2v3 — 4 wom wiRnoY, F0 F0T TR

5) 2x? —5x+3 & wDIBeeI0 IAFING JeF I OO ER, SO LR
6) x*?=8x+1 35 TAWe3IT0T DRONYZ, JNF ARIT FTONNOT FOWEROWD.
7) x2+3x—1=0 8 I IWCITT HOONY ZPTIIR, AFFOR.

8) 15cotA =8 =TT sinA D) sec A BSTYT, FOBELRONO.

9) 38 YN TTO3E WIVT (SRPBG) TOWLRONO. 3x5=15
CI 10 - 20 20-30 30-40 40 - 50 50 - 60
f 7 4 8 2 4

10) 4cm &uY BFIDH, 3. B 303003 10cm FRSIIHT 9F, VOBDINT B3,
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50 @z 50 5%03 QT 90
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